=
X
$.
2t
i
o

7

0
i
B

K

FUJIKURA COMPOSITES

S8 MO I0I=

FUJIKURA PRECISION PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS

e
‘..’ a il

.C((: oIZCIM F2]0F s==ma1d vos

http://www.fdckorea.com



| A8 829 of
eee RFAIZIL|QF REGULATORS(H

—-
(e

L

> b

- HAE0] 318 225N S20) tisiis S45t 25 B4l
-ZE WP RR: AW 20| BF : BF M2

SAZ EOP] RPHURI  RS: 20l el
SZE U] RIS WED| TC: 4 AR

> MOE 1

- Umst oS 3 oY TEE £ s 8EE 7K B

+SPOT 8871 RR:=FY 2jo] BF:BF 48H
AT ARY| RP: WU BF:BF AR
ST | RT:E-BWED| RS : &MY Uer e

~erel ztx|
- Szl 2ol & Mol XSS 718 St 42 MRS Sap

AT SACHET} = of Jh| MES MBI 2RI
45 Laminale R 29 52001 RP : 2Rl
- 2F BUAFER| RT: ®-Z ¥Eh| BF: BF A2l

TC : 81 Mic]

s ).[-O-lg. LCDQ. J.LEE__l o}o:g xi-xl

< RTS RRO| 271e] MIZS RS-M/SE mASICEMN HE Hust
HO{7}F 7Hs=ILIC

'FDC KOREA |

PNEUMATIC CONTRDL PREDUCTS

FUJIKURA PRECISIO T 9

g

- QU= CiiEe] %%c’ HEIHE Z[ASI510HA UXst 8
o2 HEES ST =gste 2|
« LCD T RR: =32 20| BF :BF 42l
= Z| 27 7ide] RP: HolzRis
- ZFE §o7| RT : ®—3 HHaky]
3
|
»2ref Mo EX]|
- YEst 22 3] oiY 32E £ U= 255 713 24
« ZHE BEEH| RR : =52 20| BF : BF &2
«ZE OR2EFH| RP: ZUZOHH  RT: F-2 H8D|
. K{EPI ZA| RS : ZFgl Ziof uid
HIEF], % M= FH 7)7]
I L!na! ﬁlilln—a\
BF ,f, I — ‘w 3
L _: 2 ;
W
»EIM ZHES
- Q7| F20j2] oM TLHoE L= =03 =B

=S Hojshs FA|, M 2t E

«EZ 0IM7|  RR:ZEFY 0 =0
ZE M|  RT:H-ZHEY] BF
o T12tH]Of Q147 « ZHE Wander

-RTS RRO| 27He] MES RS-W/SZ =#o=

Hof7h 7FsELCh




FDCZ2 o} (H %]2)—13 2013.9.27 10:8 AM #|°] %] 3

(%

3

Al
A

) B PDF_HIGH 2400$ 175LPI T

| A2 829 0f

e0e REGULATORS| AF2 2 0f

rE2gt o
- CIE 3R9| 7|, UHE HHHE SEish= HA — U™ olo] YHS F7} Sh= ARE YAHOZ J|H|, HHS
- 0171, 2871, 7IEt 2Z717]  RR: =™ 20| ESsh= x|
- Md 587 RP: 2 Zed < 2471, Lt AA7|A RS : AT Y Y
« Qxlef & Foll | RS : &FY Zgf e RP : Mgl ztoi
* QlH|o| EM7| RA RB:AY Zigf ¢= «ZEE EE)7) RT : ®-Z Hapy|
<27 Al BR RP1, RGT: &% E2 ¢ ¥2 <0l Ol0|32 BlE}  RA RB:AY 2 iy
VR1= = : Bj Hep
[ ==
- =
| (=) -
| &F)
w >
— =
»21 ©3 Lt Hof »FS3 o MRl
= 7|H|, Ax7t S0iU= B0 WM WS Folslu, W30 HH — HIC} 22 ol 2x[E FRle| St EYS #s
HEO0| LMAS Hx LS YRS RS £ U= A HSIES SaolHM HIXE D FHS W= 2|
« BH | =EH7|7] RS : 2L Z HE RP: I ZYH « RRER| BF : BFAEIH (E%)
« LCDFH717| VR1 @ Ee|Z dy
<A J|H FH 7|7l RA RB:AY Y WE
O
| 12 8x0
XL 0|3} 2ldl Al S01 Xbx| SAF HiL XX
e0e T3 0|25 At M S oxl, =20 Hks MK,
o) 2 Ok Xtx| ©lIH
eoe O|z7|E U A0 TX| LHE,

I

—

HZo| £ & 2 xl:0f thishAl= GIZCIM Z2jote| ST O[XI0IM 215 FHAIR.

http://www.fdckorea.co.kr



f ¢ BFAIZIL2H REGULATORS?| ALE - 89| 0f

#
- e FUJIKURA BF %IE,I_||:.|9| 7H_9_ ................................... 5
® BF Series?| 8 - Al - &4
- FCAl2|= FCS £S5 Y3 / FCD 288 / S48 ARG -+ - 6-21
1 -SCAEE= SCS TS UZS /SCDEEH - -+ - 22-31
- PCAI2[= PCSHE U&3 / PCD 58 / MMAQIR| - -~ -+ -+ -+ 32-40
- SCDA|2|= Supper 22N S5 (ELE XS HSY) » v - v v e 4
- TCA|I2|= TCEEE QFEES] - - v v v v v v 42-43
E - TDA|2|= TDEES - ovvvvrmmee 44 -45
’ ® REGULATOR
| ‘ - Regulator series®| A& =] Off - - - - o 46 - 47
g - X0 Ziohy RS/ RRABIE « - v vvmeee e eeee e 48 - 51
-Z¥U LYY RS/RRARZEEEUEE) v 52-53
= _;::_élg.:! ZiotH RSB/RRBAIZIR »+ v v v emr e 54-55
= _;l'c_gﬂal EIIJEI 7=I-O=|I'ﬁ RGL NR=4O-M5 AJB|ZE + + v v v oo 56
— His] Al ZIOMH  RP| NR-BO—1 AJ2|R » v e 57
— O RIZ ZOHH  RYARIE e 58
= _)Ik_g II_|.g_ ZIOMH  RVYD AZ|E - - 59-61
= glll:EI ZiohHH RP/RP2AIBIE =+ rvvr e 62-63
= _Jlk_g Qﬂ-ﬁ RA/RBAIBIE - v vr v 64-65
= ng:IEI Ix_-|_g_ BHSI7| RT/RT2AIBIE - rrvreee e 66 —-67
= EIL_J_.I\_g T HE VO AR - rrrrr 68
= EE'IE|E = VRIAIBIR » e 69
— o2y G025, G060, GI00 AlZ|= = - - v or s e e 70
—- SX|32} 27| 7|7]2] BFE - A -BAO  Of - - - - 71



FDC22 o} () 52) -1 2013.9.27 10:8 AM #1o|5 (4£%4) B PDF_HIGH 2409@@; 175LPI T =505

~~s.  BECYLINDER 972

>>> VARIATION

FCARIZ ©fS 953 / 258 - B A
SC AlEIE = 53 / 258 - SUPPER Al

PC AZIX s 253 / 253 - POCKET B& Al2if
TCMZIZ  ©IS UES / 253 - ud A2l
EaAY S F20] SEi

OO —Ik- — °I
BF= SSX22 BF DIAPHRAGME| 22 X501 ofah tefet SE8& 7HK UsUCh
1. 2%t A BF DIAPHRAGMOoI| 2lgt 87| =7t 33| H=.
=0l Z0lgh 2 Hajol= LS
S|AH2IAIA £40] 2| LT,
0.1kg/ere] M2 Ol 2E0IME XSS
MEOME EEsk ASEC

ERe S oo i 2 HXIE AR ERI} SiELIC
ofct LHet  BF DIAPHRAGM EAS QHixoz 1ot
7tX| QS

|0
on
il
=
re
=
2
0x
o

>»> BF&EIE2| B
BFAEICE 37| =52 Tlot
ER2| =0l O,

rio
ol
F
O
=]
_T'y
|IO
1
rE
Ol
=2
s
o
R
O
Nj
oh
)
o
\O
0
ne
El
>
mjo

- A5 MOIER| 2 ¢ B, HAIEE2| 1A Actuator.
- 20 2lgt 2ES I

- dx HM SO| AHOpy
- UMt S22 H1 42 32 HY Actuator S (0| : Spot T7| &)
- 7158 Actuator

2t HiZel £ & 2 X0l cishiAl= oflZCIM F2|0ke| SHOIX|0A 2HI5H0d FMAIR.  hitp://www.fdckorea.co.kr



FDC22 o} () %2) -1 2013.9.27 10:8 AM 10|l (£%4) B PDF_HIGH 240%%1 175LPI T ===

series

Od d3ANITAD 49

0
)
=
®
0

| EX
-1 O
o FCAIZ|Z= BF 22IH9| 7|2 TypeQZ A2IH ZF @10 ~ 200mm7tX| 2t ZRHZ ZF=0{M o, 25 Alo|=2t
2 HE UEYD S50 UEHCH (2, A2H Z @325mmol)

o 38 27= LY, Front Flanged, Rear Flanged, Trunniond, Pivotd0] QUELICH (T, AZIE Z @25mmolA)

AR
AlS E4 os Usd, =259
Azin LA mm 10 ~ 200mm
AEET mm 6 ~ 320mm
AL 3| 2= 37| (F29)
ALS e MY kgf/orf 0.1 ~ 7.0kgf/om
Al2 2= #He T 0~ 60T
S 84 Dry Bearing
FE A 7128 LE, Front Flanged, Rear Flange®, Trunniond, Pivot

[ s 34 H2H U AERT [ 2 Zha A
FCS Hse=Ed I8 =589 8%
FCD =58 S0 ADdgS
St EF Aoy

Piston BF Diaphragm  Cylinder

Spacer Spring Rod Bearing Bonnet F

Rear Flange™
Trunnion2

=

L

F Front Flange®
R

T

P Pivot&

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDCZ2 o} (H %]2)—13 2013.9.27 10:8 AM | 0] A]7

($%4) BPDF_HIGH 240@ 175LPI T

FCAE|E g 7ot 219 oim o opm -

P UE UE% FCS-40~200

o8  mAE BFCIO0IZY 4l
24R \ | amon |\ amy 2= HoE 2yF
Low il L E | / / T

| ,f’ = ]

Ry

I 1 I

\ TIXIch \ gSz7Ee
»» 25 FCD-40~100
BFCtolof Eﬂ BFEiOIOlﬂ% F ASSY
g Az Hlof2) HUF
HLR uIAE \ ? | 2= / ATOIA 2c 4

.Jﬁ
1

a5

BFCfo|oFZ 3
Az
o
XIX|cH

AlRI A @40mO A n———— Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

Mo
U20|5 8F COPHAE
AR 0lE Jg%c-% (FC1600[4)
LEZ 18
AUR0|E BF F=
U20|E &3
AHQI2A Z AS (FC16001)
I ozt LIEE 1%
AR
£zjo] Hjof
Y

1. 420l5 £ES UROHIE 7
2. AV e ZRISES ofgiea

3. ¥=0l5 COHAE &

A2, AHj0|M

BFCtojof=3 F

BFCtojoj=24 R

s HE
2Cc
Hlof2!
==
X|X|cH

HITO

[e]
& TEe 2

1. €205

=T

x:'::(O Ex}-

H o

UZ0|F eZ CHOHAE

= BHO
LEY 22
U5 812 £
AUZ0|E B
E SO0fZt LIER 1R 2lHjo]d Sj0lE
I S0j¢t LIEE 1R
ot
AEQIRA ZF

=3jo] tjof
LEY 28

2

Ol0|E &2

2. X|A7} Gl dHEE2 ofdeE

3. LR0|= CIOHAE &

o =25 HE
HYF-R
OAE
Al2i, Amfo[M
BFCiojot=3 R

1__l|2[Elo|1{Z2o|E

BE

S0 T ¥
i \l " \l
52 s\ \ \ B33 \Xillﬁﬂ \ 82 7Y 28
=8
»»> 5F% FCD-112~200
A0l BFCOjOp=E 2lejojuf E2folE 2iH 2HF
E4R e DAE g2t g f/g /Ullﬁ%' 2c 4
W\ "/ g 7 5]
/
‘ 1 S
i = T -T %
1 | | j]
\ ZIXIcH S2UHE
=4 2=

p=

—

oI xls0il ChishM= oflZCiM| 32fot2] SHOIX|0|A 2fel5te FHAIL.

L YE]

2c A

XIx|cH
. 2T
2 TP gt= ZrmEe
3 Y20j5 OPIAE &

HEO Xt

Moo
CIOIFHAE
%= (FC1600})

0 M2 e
mn U U -
it p=h-=]
R O O O o
C
Im
uu

U oy Hu
nS - o
e
Bl

om [ g

Ohu 4
MO
il

2 T Nremue Hne
i

oy [m

1, 420f5 HES A=0j0|E A

° ojeizz

HIO Xt

http://www.fdckorea.co.kr 7



FDC22 o} () 52) -1 2013.9.27 10:8 AM #lo]l8  (4$%4) B PDF_HIGH 240%%1 175LPI T =

FCAIB]X (= mxet 2t 293 2 xyx)

) 7<9I_|=i IHII
#ed— b FCS-10-6~20-22 222 -
IAE 2c BFClojOlm  Amal w0 OAE 2E AHIA Z
Byl \ \ ARGy L / AEH {E BFCIojop=3d | & S0i7HLEZ 17
% Sl /7* =y g=
H . e MY (e LR =3)
—\ e Ama AI2IR ZHA
< A — i S e [ -| i — OO O -
= 2 Hj|o{ & C2}0] H|ofE
o AENH HE | oy
K E Ae: f& Y HH (mme)
B c Fo: 00/4S mf AEZT AZE| Hizf (N)
O FCSH 7|2 X148 Fi: MAEZ3F m{o] A= HiH (N)
#-aEza A B c D E F G H K L M Ae e .
0 - 6 18 35 18 10 16 M6 x 15 57 03 09
25 - 11 20 45 20 ° 1 Mox05 32 20 Migxis ° 9% 08 2
v -0 45 23 7 13 Retls 20 v2xis 165 15 29
16 58 25
0 - 8 44 M6 x 075 36 % 10
o, B B 26 8 16 30 MBx15 269 2 49
0 FRF A
| #4— bbb FCS-25-6~31.5-35
By Y20 813
DAE BFL{0|0}z2 Amy AR OAE U20lE g2
== : a2 /Mo BFCiojol=d | = Sof2t LEE 12
r:‘l T . z2c =T SIE M
N o O -
1"V /A Amg  Amag UM
f / ARl YR0|E B3
- — 1] H|o{ & E2}0] HofE
2E ARIYA Z
gp | -1GL _
L) g Ae S5 42 HE (mm)
C Fo 00|42 M AE23 AZY €t (N)
Fl MAEZT mjo] AZal i (N) N2H Z
#aEza A B c B+C D E F G H | K L M N Ae FOA—%' £ b
2% - 6 46 76 " wa
6 38 63 30 923 8 12 36 Rc18 9 30 10 6 400 34 69
-2 P=075 20| 6
26 79 109
315- 14 61 97 " M5
24 45 78 36 114 10 16 Py 5 Rc1/8 10 35 ol 13 8 660 49 18
35 97 133 75
K W |_ LY k|25 Z-AE23 | B AH AJ
% -6 46 84 9%
i 6 63 101 113

26 79 17 129
315-14 61 105 | 121
24 78 122 | 138
3B 97 141 157

(82l=E) \
gl 28

L ni
- <1 3 AA AB AC AD AE AF AG Al AK
| B AFAG 1
L A A e % 25 38 25 4 6 19 6 11 M4xI0
o s 35 30 45 30 5 6 2 8 14 M2
,. - FRONT FLANGEY X35 | gas2a B BH
4-@BF 25 - 6 46 52
408 \@’ﬂ‘?‘% g 16 63 69
\ | % 79 8

B b ws-m e e
24 78 8

B8 L
@ B 97105

| —
B : B
= C()- ﬁ ! < 3 BA BB BC BD BE BF BG Bl
= o I - % 50 6 25 38 5 M6 6 24
315 60 75 30 45 6 Mx8 8 @ 28

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} () %2) -1 2013.9.27 10:8 AM #1o]lg  (4$%4) B PDF_HIGH 2409@@; 175LPI T =

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

»» FCS-25-6~31.5-35

— = REARFLANGEY X2E |

Z-2E23 B BJ

4-@BE 25 -6 |46 82
16 63 99

26 79 115
315-14 61 105
24 |78 122

35 97 14

3 BA BB BC BD BE BF BG

25 50 65 25 38 5 MAx6 6
315 |60 75 3045 6 M5x8 8

#2823 B CG CH
m | %5 -6 46 12 42
i = 16 63 24 54
. 26 79 40 70
= — 3 315-14 61 24 60
24 78 36 72
3 97 48 84

CA CB CC CD CE CF

25 |46 66 10 15 46 16
315 54 78 12 16 53 17

|
ﬁén |
@cE

oX

=y

3-AE23 B BH 3 DA DB DC DD DE DF DG DH

25 -6 46 101 25 2 25 8 8 0812 6 38 M4x12
16 | 63 118 315 |18 27 8 8 0812 7 48 M4ix14

26 79 134 DE : BUSH SIZE
315-14 61 124
24 78 141
35 97 160
2t HEe E4 2 Y X0l thollAl= oIZEIM Z2[ote| SH|0[X(0fA tlst] AN, http://www.fdckorea.co.kr 9

—



FDC22 o} () X2)—-1% 2013.9.27 10:8 AM #°]10 (4$%4) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =

FCAIB]X (= mxet 2t 293 2 xyx)

[ »»» FCD-25-6~31.5-35

o X5 A
BFCiojo}z2y BFCiojotza EES I
(BT u8) (BA7Y 28) 24 220z 85
IAE 2 HUF DAE U20|E =
HR I PRl 2l BHolE/-d . HIOE  2cy BFCloolZ2 | & S0{7t LIEE 18
H\ ;\ 1/ /] o= =2y g5
! 1.1 e Mel  gsnis a3
H 758 ! AHLZole Lol 32
< H|oj= c2lo| Hlof2l
. EI=gY LEY 12
2C AHQIRA AL
B+C
A 93 48 B (mm)
O FCDY 7|2 X|IH N: 2w =
Z-agza A B c B+C D E F G H [ JOK LM N s e
25 -6 71 101 Ve e
6 38 86 30 116 8 2 poys 36 RCB 9 9 30 o0 10 6 400 350
2% 101 131 : =
315-14 85 121 Ve "
24| 45 101 36 137 10 16 P 5 Rl8 10 10 3B gos 138 660 580
35 118 154 =

L% AR
100 °f :

AH AJ
71109 121
86 124 | 136
:’;_:;Q TN 101 139 151
gy 28 85 | 129 | 145
s S| N 2 4 (&} 101 145 161
4 18 | 162 178
/ AA AB AC AD AE AF AG Al AK
L B LA 25 38 25 4 6 19 6 11| M4x10
i‘j* 30 45 30 5 6 22 8 14 M5x12
I~ FRONT FLANGE® X35 |
g Z-AERT B BH
4-@BF
A-GBE (82173 2E) 25 -6 7 77
—L\ 6 8 @ 9
R AR i 2 101 107
315-14 8 93
— 24| 101 109
T e e i e e s i 1 ._'_
L — 83 35 118 126
i Es} BA BB BC BD BE BF BG Bl
B BG 2% | 50 65 25 38 5 Mdx6 6 24
BH Bl 315 60 75 30 45 6 M5x8 8 28

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC2Z o} (H%)2)-1% 2013.9.27 10:8 AM 3|°]x]11  (£$%4) B PDF_HIGH 24@1 175LPI T

»» FCD-25-6~31.5-35

- REAR FLANGEY X2E |

Z-AE23
25 -6
16

315-14
24
35

oX

25
315

Z-AE23
25 -6
16

31.5-14
24
35

25
315

(8272 #S)
BJ
I TRUNNIONY XI3&
B
CF
1
B
D e 3 |
N\ o p il i
B
CH CcB
- PIVOTY X3&
HE 27 91| DB B
DE
p
RDD ;
e/ It
.
4-DH |
(gzrms | CGIH
Azg 33 2 EH
Z-2AE23 B  BH
25 -6 71 126
16 86 141
26 101 156
315-14 85 148
24 1101 164
35 118 181

Zt HiZe S8 & A |0l cHaiAl= OIZCIM Z2jote| SH0|Xofl M 2RISHH FHAIR.

—

a5

B

71

86
101
85
101
18

BA

50
60

71

86
101
85
101
18

CA

46
54

BJ

122
137
129
145
162

BB

65
75

CG

26
33
38

60
67
CB

66
78

BC

25
30

CH

56
63
68
80
96
103

cC

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

BF BG

M4 x6 6
M5x8 8

Ch CE CF

16
17

3 DA DB DC DD DE DF DG DH

25 2 25 8

315

13 27 8

8 0812 6 38 M4x12
8 0812 7 48 M4x14

http://www.fdckorea.co.kr

DE : BUSH SIZE

(N



FDC22 o} (A X12)—-1% 2013.9.27 10:8 AM 0|12 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =4

FCAIRX (5 7xot 2k ozl ol xpx)

¥ — »>> FCS-40-8~140-204 2
8T

gREECE CTTESTEIEN
| H H J 8-1-5:-, o
HEEATY AT FrLas
o = N
Ll L
[ = i
it J)
PlQ o] QP
B
B+C = (mme)
FO 00|Z W AEZ3 & (N)
Amglat (N)
N 2HZE
O FCSH 7|12 X+
222 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T p
0- 8 a4 MO 7!
Bl B ow 2 0 x 6 R 9 - A ,“,’(‘)?9 7 10 X 8 7 55 6 M 1100 78 196
8 105 125 75
50 - 16 57 M0 25
Bles o4 2 20 x 6 R 0 - 50 M7 10 %8 8 65 78 M6 70 147 204
6 130 125 98
63- 16 66 o 2
wle X 50 6 24 x 7 R4 R - 63 019 138 S 9 11 785 94 M8 2730 85 47
7 160 15 120
80-30 87 Mi6 39
@00 P88 20 32 x 10 R4 14 - 80 o 24 77 Sl 10 14 97 14 M8 4540 392 784
108 205 15 157
100 - 46 | 118 M20 64
86 178 ~ M10 124
R0 B B 4 x 12 Rs W 9B ogs 30 2 g M 16 175 136 M0 7240 617 127.4
144 268 15 214
12 - 42 117 M22 55
88 186 M10 124
o 187 pe T2 25 4 x 13 R3B 18 - M2 o 32 2 g 12 19 135 156 M2 8820 764 1588
156 290 15 228
125 - 52 | 132 V24 58
102 | 207 M10 133
6 B0 St 76 30 48 x 14 R3B 18 - 15 jou 36 24 g 16 20 149 170 Mi4 1100 951 198
178 322 15 249
140 - 62 | 154 M27 74
12 oo 2 Mi2 164
162 %6 & 35 52 x 16 R38 18 - 10 jopg 41 30 g 16 24 164 190 Mi4 14100 1196 2548
204 370 15 290
|_L&l 1])4: Z-AE23 AA AB AC AD AE AF AG AH A AJ AK
S “ -2 Mt M6
24
G ® B B 565 B 0 g 7o X
: =0
50 - 16 M6
- 36 | 39 61
%0 & M0 6 75 % Mg 19 g X
. -
63 - 16 M8
#2 A=K 42| 67 195
e { i} %S0 8 S0 6 95 3 M g 9 py X
v 22 78 222 250
e o3 £ e
1 rr - - - " B . 62
Fleo 0 60 8 85 % WKL B By x
i L+ g o| R 108 275 309
_ﬁ 4 : 1y I | 100 - 46 198 238 | 1110
s oy &5 0 0 08 12 40 20 28 5 58 %
‘ 144 | 348 8 D
ha| AF ME G e AA o % £ o
& 88
AH A i AB 85 137 80 8 4 M 23 g 2B X
AJ =3 156 378 424
Z 125 - 52 S S Mo
102 |
40 | 9% 150 8 | 10 14 46 24 357 30 105 2><5
3 .
140 - 62 Mi2
122 336 384
162 100 165 95 10 16 46 24 308 38 145 3)(0
204 462 510

FDC KOREA Esmagreason oo BEPA




FDC22o}(Hx2)—13 2013.9.27 10:8 AM #°|x13 (49 A) B PDF_HIGH 2400DPI 175LPI T ==

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

3d-2E23 BA BB BC BD BE BF BG BH Bl BJ

»» FCS-40-8~140-204 o PR RR

270 % 3B 53 65 x 9 g B 9
48 10 14 156
& K|AT 50 - 16 M6 67 112
[ FRONT FLANGE® 45 | o180 100 40 63 75 X 10 5 35 g
64 10 140 185
#1 4y - 16 78 128
e ® e 05 80 55 8 95 % @ 1T g 1@
o= \FTYE 3 EANEE T

78

. |\
- 80 -30 M8 100 158
[i - n i 3

g 2 g () & < 21120 150 70 100 95 x |13 jeo 45 595
01| P gl . 108 12 218 276
100 - 46 M10 132 197
86 192 257
i _ 3 & ) : & < i 180 180 85 120 15 x4 z 51 <
- | 144 A7
T B — w5, B

B 8
) : | 166 195 100 17 W x5 25 57 &

- O A 156
x1: 3 1120|182 6-@BF 125 - 52 MO 148 224
21180 210 15 150 14 x 16 a3 60 5
178 16 338 a4
140 - 62 173 257
2| 12 Wiz 23 a7
i1 |-REAR FLANGEY X35 | 1221195 | 225 | 125 | 165 | 16 | x | 19 52 65 a0
204 20 389 a3

1 4-gBF
@27 ¥E)/

R
N
i

CA CB CC CD CE CF CG CH

i -y 4 -8 S
% ) 4 iy 260 @ 4 18 60 18 S o
S B S Ak SRR S = I o 48 525 | 945
| 50 - 16 285 | 735
: ¢ Lh B 74 106 6 20 0 20 g2 553
T 1 T 64 65 | 110
LL Bg 63 - 16 33 83
B8 BJ X1: 7 112042 6-0BF 294 134 20 25 88 25 2y L
78 80 | 130
80 -30 435 1015
62 675 1255

—%—|,. 4 164 25 30 108 30
87 865 | 1445
A I~ TRUNNIONY XI3E I 108 1025 1605
100 - 45 59 | 124
86 89 154

134 194 30 35 18 35 %

115 176.5
wCF 144 134 199
1 12 -42 535 1305
z ) 88 9B 165
f i B156 216 30 B 150 35 oo
; 156 145 | 217
- @3 e P S = 1 = 125 - 52 1(‘)3365 1172;25
i 102 . .
lL l : 20170 234 32 38 164 38 1902 s
s — : ] 178 161 | 237
L 140 - 62 7 16l
! 122 122 | 206
” - 2190 260 3 42 184 42 2 o0
204 185 | 269
CH e
! cB
ZAs=a DA DB DC DD | DE DF | DG DH DI
| w0 -2 o | M8
%15 3 10 14 1015 8 55 g X
8 w18
50 -6 = M6
X153 10 14 105 9 55 0 X
DB 64 208 18
- . 63 - 16 154 M8
f 3 2000 38 12 15 1220 10 75 S
B — e - 8 -% M8
' =, g 20 44 15 165 1520 12 75 55 X
it ) 108 a7 | 2
! 100 - 46 emLU
0G| DF B 25 50 18 18 1825 15 95 S x
DH 30
144 383
" g 28 54 18 20 89 45 g5 2 no
x1: 7 1120142 6-@DI 11§§ 24 : 3?3 30
125 =2 2010 S M0
2130 59 20 28 PP 7 95 5 x
178 457 30
uo =% 210 S M2
203 6 2 5 Q00 12
204 58
DE : BUSH SIZE
Zt JiZo| EM 2 I xI40i| thaiAl= oIZCIM Z2|0te| SH|O|X|0fIA SISt AN, http://www.fdckorea.co.kr | 13

—



FDC22 o} (A X12)-1% 2013.9.27 10:8 AM |14 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =4

FCAIB]X (= mxet 2t 293 2 xyx)

[~ »»» FCD-40-8~140-204
oR

[ECEL c
H J E Ith=q 22
B HETY g g HriSat 28
= B |20 F
¥ -
Vi
o TE s
i
alp|l3
B De=@112014
BHC
Ao 95 42 9 ()
® FCDY 7|2 X|+8 N:2d %
z2€23 A B C D E F G H I J K L M N O P Q@ R S T aosf, .,
24 7 M 48
B % g 2 2 2 a0 ReB 0 o a2 MO w0 Mg 7 si5 6 M5 00 980
48 116 : 86
50- 16 67 viO 35
B 63 X 45 12 20 x 6 Rt 10 10 50 Moy o0 6. g g 65 73 M 0 1650
50 19 125 209 87
64 141 : 109
63- 16 79 Vi 39
ey 118 M8 78
S| ® wus 0 0 2% x 7 Rl 2R 8 gop B g 9 N S % M8 20 20
78 175 : 135
80-30 100 V6 52
6@ 148 M8 100
g7 00 G B 2 2 x N0 R W M8 g 2 7 gy 10 1 @7 WM M8 40 40
108 220 : 72
100- 46 132 \i0 78
86 192 M0 138
fs 120 o 65 B 40 X 2 R4 W WG gy 0 2 g 16 W5 1% MO 740 670
144 284 : 230
12 - 42 138 76
=3 M2
88 207 M0 145
| T e B M xRS BB M2 gy 22 g 2 9 WS W M2 820 &0
156 313 : 251
125-52 153 \ioa 81
102 228 M0 156
wo| 0 oy 6 30 48 X 1 RIS B 8 5 oy B 2 g5 6 0 MY WO OO 10400
178 346 : 274
140- 62 173 \o7 93
122 263 M2 183
g 1 e 8 B 2 X RIS B B MO gopg M 0 6 2 T4 100 M4 W00 1300
204 | 392 : 312

zAE2a AA | AB | AC AD | AE AF | AG | AH | Al AJ | AK
LY X3 4 -8 04 2 s
24 28 48
B35 53 35 5 65 5 10 qp 7 qg x
= .
50 - 16 M6
X 4 63 4 6 75 26 1 o194 X
8 AR
63 - 16 M8
42 180 208
%2 4-AK - B %0 8 50 6 95 3 W gy 19 G x
(82=E) < 78 237 265
B =8 B L
Lol e e = 2160 10060 | 8 | 95|35 | 17 52+ 28 (51 X
ue] ol ol ®
i 100 - 46 M10
_ﬁ L &5 0 0 8 12 40 20 5 5 3%
2] oo -
AG| AF AR [AG 12 -42 72 \1Ho
]' i 88 295 34
‘ A P 2 8 137 80 8 14 44 23 o 28 5 x
e Bl 28 o6 52 245 293 110
1% 95 150 & 10 14 46 24 3030 5B«
% 112 1120[AK2 12-L (BHHe 22) 178 433 46 2
% 21 Z 112042 6-AK (i 28) 140 - €2 2 3 w2
221100 165 95 10 16 46 24 2 3B 42 X
204 484 532 30

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} (A X12)-1% 2013.9.27 10:8 AM 0|15 (4£94) B PDF_HIGH 249({?1 175LPI T ==

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

3-2E23 BA BB BC BD BE BF BG BH Bl BJ

»» FCD-40-8~140-204 40 -8 6 63 105

87 129

3% 70 90 3 53 65 x 9 106 33 148
8 10 125 167
50 - 16 M6 Ve 122
o180 100 40 63 75 X 10 o 3B b
64 10 151 196
63 - 16 M8 91 14
2105 130 55 82 95 x 12 19 38 a2
78 14 187 %7
80 -30 M8 13 171
21120 150 70 100 95 x 13 550 45
108 14 23 291
100 - 46 M0 1 o
%150 180 85 120 15 x| 14 55 51 5
144 16 298 33
112 - 42 M0 i 2
%1 4 1120142 6-@BF 8166 195 100 137 14 x 15 22 57 5
156 16 8 400
s MO g o
12/ 480 210 115 150 14 x 16 2 60 2
18 16 362 438
140 - 62 Mi2 192 276
12 195 25 125 165 16 x 19 2 65 30
204 20 411 2%
F-2E=23 CA CB_ CC CD CE CF CG CH
0 -8 7 69
Zig 2 1418 60 18 o o
48 58 | 100
50 - 16 335 | 7185
) 8 & | j % 485 935
ks : ) L f - % 74 106 16 20 70 20 5 1035
| g;\ BG a5 63 - 16 395 895
2194 134 20 25 8 25 o 19
59 725 | 1225
*1: 4 120142 6-0BF 78 875 1375
“20 50 108
80 62 74 | 132
| 214 164 25 30 108 30 gy oz
T 108 10 | 168
100 - 46 %
134 14 0 35 128 B
144 12 | 207
1o - &2 69 141
_ 88 1035 | 175.5
f ! 38 156 216 30 3B 150 35 050 TS
a 156 156.5 | 2285
) J/_._‘:_\ 1] 125 - 52 765 1525
(&) ! 21170 234 32 38 164 38 A0
| T 1 173 | 249
H 140 -62 86.5 | 170.5
y 122 1315 | 2155
]. - | 3 121190 260 35 42 184 42 3D 28
= 204 196 280
'. tH - c8

3223 DA DB DC DD DE DF DG DH DI

| 40 - 8 126 M6
I 2115 3 10 14 1015 8 55 1o X
48 igs 18
50 - 16 5 e
B15. 3 10 14 1015 9 55 i X
b8 64 20 18
= 5w
[ 14 - i - 20 38 12 15 1220 10 75 s X
R\ = SETCR—S — e 7S] [ | FS L 1T 80 -30 50(2) M8
T/ & 20 4 15 165 1520 12 75 a9 x
fi h 108 30 | 2
e : w-2 & o
0G| bF N Bl2s 50 18 18 185 15 95 A
144
2 - 1810 35 MO
Bl s 18 20 B0 6 95 !
156
125 - 52 28 \o
2030 59 20 238 P 7 a5 B x
51 2 1120142 6-gDI 78 a1 30
140 - 62 321 M12
122 2210 4t
Zly & 2 25 20 19 1 oo
204 571
DE : BUSH SIZE
Zt HiEel E4 & - R0l CHsiAl= OIZCIM 2|0k SH0|X[ofA 2fIsH FAAL. http://www.fdckorea.co.kr | 15

—



FDC22 o} () X12)-1% 2013.9.27 10:8 AM #°]16 (4$%94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =4

FCAIB]X (= mxet 2t 293 2 xyx)

| > FCS-160-82~200-320

orREEeE c
T\ g
- @ r.G. lrE
1 B
e A BB Riin— L
| \E_.
0 QlPll3
B
B+C
O FCSH 7|2 X|+H
3222 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T p
160- 82 184 20 86
}é% 185 gg‘} 9 3 60 x 18 RI2 2 - 160 ,n“,g‘ﬁg % 30 gg 23 2 185 215 Mis 18600 1588 3567
240 425 15 327
180- 96 213 - 101
% 205 S 104 40 64 x 20 RI2 2 - 16 zﬁ% 50 36 ggg % 30 205 233 Mi8 23800 2058 490
280 43 15 381
200- 112 244 - 118
1920 55 304 oy a5 72 x| ot Reya 24 - 14 MB s 4 28 g a5 05 252 M20 29600 2548 6566
256 462 5 ¢ Zoj4 336 : -
320 560 : 434
L% X3E z-2=23 AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK
160 - 82 20 3
142 372 424
. , 1gp 115 185 105 13 18 49 26 0 19 3X0
8-AK = s
T 240 523 575
Hhpe! 22 180- 96 317 313
Fr =" : 168 425 481
130205 115 14 18 52 28 — 24 —_— - X
4 4 : 5 26 514 7 570 5
' ' 280 597 653
T e 200- 112 s 04
AH 192 468 524
= @140 26125 14 18 52 2 .40 ;5
320 664 720
- FRONT FLANGE® X35 |
( ; .
3223 BA BB BC BD BE BF BG BH B
N5 A 1 160 - 82 20
B220 260 140 185 16 x 19 1298 75
] 192 370
k= I I ] — 20 (et
= 240 444
B : 180- 96 PARE:
6-@BF ]
6-0BE (82} 7Y 2E) @250 300 160 205 18 x @22 343 82
TR 226 o5 432
- &8 D 280 515
. A . 200- 112 e 2
i T 192 389
: o 26 275 320 180 225 18 2)(5 25 487 95
320 585

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC2Z o} (N %)2)-1% 2013.9.27 10:8 AM 3|°]x]17 (£$%4) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

»» FCS-160-82~200-320

— = REARFLANGE% X2% |

-
%
7

6-@BF

M\ | 6-0BE | |
ER-ICE —p
e ofsn i —— a5
Nl JE -

| <&
BA o
B8

I~ TRUNNIONY X4&

E=g

CE
@c

i/._l
|

DB

(g2=E, DG‘ DF
Angl 3 ) DH

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

Z-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BJ
160 - 82 R
142 387
199,220 20 140 185 16 X CR
240 538
180 - 96 WARE::
168 a7
296250 300 160 205 18 X 2
280 619
200- 112 R -0
192 509
206 215 20,180 225 18 X %
320 705
¥d-2E23| CA | CB|CC | CD|CE|CF | CG|CH
160 - 82 ® 185
142 137 281
199 25 25 40 60 205 60 oo
240 2125 3065
180 - 96 1065 2105
168 1605 2645
226 255 35 45 63 225 83 0y
280 2465 3505
200- 112 12 %
192 82 302
25 200 30 45 65 250 65
320 280 | 400
Z-2E23 DA DB DC DD DE DF DG DH DH
160 - 82 8
142 2510 438
e B 0B B A T X
240 589
180 - 96 EAN
168 2812 502
26 2 T B R 25 X
280 674
200~ 112 449
12 40 g5 30 3 P2 g5 gy B9 MQS
256 2 667 o,
320 765
DE : BUSH SIZE

Zt HiZe S8 & A |0l cHaiAl= OIZCIM Z2jote| SH0|Xofl M 2RISHH FHAIR.

—

http://www.fdckorea.co.kr | 17



FDC22 o} (A X2)—-1% 2013.9.27 10:8 AM 0|18 (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T =4

FCAIB]X (= mxet 2t 293 2 xyx)

[ F—»»» FCD-160-82~200-320

oR 2 N
i s897 Ho HHEIT 2IR]
. / :.;‘.%—?%* uHﬁﬁT—?%* go _ E
H . ' 2o [9. i
i /]
— - — - — - 1HE3 L L
=
1 A
H
Lt I I
P|Q 0 Q|P[|3
B |
B+C
Ae : 28 Y HA ()
O FCDY 7|2 X|aE N:2H Z
Z-AEE3 A B © D E F G H I J K L M N 0 p Q R S T -‘r-EEéAeEﬂEE
160 - 82 230 132
142 320 M30 M12 222
192 185 399 94 | 35 | 60 {(5 18 Rcl/2| 22 22 160 zlol18 46 | 30 301 23 26 | 185 215 | Mi6 18600 17600
240 475 377
180 - 96 260 148
168 368 M33 M14 256
226 205 459 104 40 64 {(5 20 Rc1/2 22 | 22 176 200[1 50 36 37 26 30 205 238 M18 23800 22500
280 544 432
200 - 112 292 166
192 412 M36 M16 286
256 225 51 120 45 72 {(5 21 Rc3/4 24 | 24 | 194 210104 55 41 386 28 35 | 225 262 M20 2960028000
320 612 486
Z-AE=3 AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK
L% X%
160 - 82 2 %0
142 418 470
E115 185 1105 13 18 49 26 497 45 549 3);)
8-AK E : 240 573 625
(8A=E) 180 - 364 420
sioiel 28 AN 80 % U g M1
EBO 205 15 14 18 52 28 ﬁ 52 m :;(5
: = 280 648 704
200- 112 396 452 M6
AG| AF 100! S
AH E140 225 125 14 18 52 28 |51 | 68 1572 X
= 256 616 672 o
320 716 772

#2523 BA BB BC BD BE BF BG BH Bl
160 - 82 28
M2 000 260 140 185 16 x 19 >0 75
192 o 48
240 194
180 - 96 . 2
168 390
2550 0 160 25 1 X 2 2
, 280 566
LA ; ) 200- 112 317
S B8 & o VS iy
ol o| PN il 2670 0 W 25 18 x5y
N Nz 320 637
> B ! & '$]
BA

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC2Z o} (N %)2)-1% 2013.9.27 10:8 AM 3|°]x]19  (£$%4) B PDF_HIGH 24@1 175LPI T

»» FCD-160-82~200-320

— =REAR FLANGEY 3% |
6-@BF 6-0EE
SU7Y BE \ g
| 1 L
| @ |
! ! I I
- - .
@— I~ TRUNNIONY XI4E
CF
l |
Ei=— __.'__B; E
o Eeab= ey =)
=
e B o-!
- CE
CA
CH | cB
DB
B ‘_____;_Bll
3 -
>a~+a~ =y
6-Dl ‘
@2 Ee | DG|PA
Amy 53 28 DH

Zt HiZe S8 & A |0l cHaiAl= OIZCIM Z2jote| SH0|Xofl M 2RISHH FHAIR.

—

Z-AE23 BA
160 - 82
142
192 220
240
180 - 96
168
226 250
280
200- 112
192
256 275

320

Z-AE23 CA
160 - 82
142
192 215
240
180 - 96
168
226 235
280
200- 112
192
256 260

320

Z-AER3 DA
160 - 82
142
192 %8
240
180 - 96
168
226 42
280
200- 112
192
256 »

320

a5

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

BB

260

300

320

cB

295

325

350

DB

70

85

160

180

cC

40

25

28

30

M12
185 16 X
20

M14
205 18 «x
25

M16
225 18 x
30

CD CE  CF

60 205 60

63 225 63

65 250 65

DD DE DF

2510
28 o 21

2812
32 o 24

4 3012

8 274

26

BG

22

25

CG

115
160

BJ

343
433
512
588
386
494
585
670
437
557
657
757

CH

209
254

1995 2935
2375 3315

130
184

234
288

22905 3335

212
146
206
256
306

1

125

14

376
266
326
376
426

DH

394
484
563
639
4411
549
640
725
497
617
7
817

DH

M12

40

M14
X
45

M16
X
50

DE : BUSH SIZE

http://www.fdckorea.co.kr

19



FDC22 ok 712)-1% 2013.9.27 10:8 AM 1220  ($%34) BPDF_HIGI@.@EESLPI T =5
E A A %
ES% MUY (= 7x0t 212 33 9 1)
»»» FCL-40~200 BF AUT @H 213 gi3)
22 ES
28 BFCiojop=Z2Y EEl LGS HAF
HYR oAE E= 2d g2c 4
'\ | \f,/ o 4
Il '
f‘-fj | — [ g U\;J BURF | U2ilm BCOPAE
) / J oy LES 12
1 7 oAE U20|E &g F=

AZIE AH|0IM

¥l &2

BFC}O|oF= 24

2|e| S|0|E

ASS'Y I S0zt LIEE 12
=1 iz (2 38 =5
Hof 20| #jofg
2EC i LEZ 182
ARG o
|27y LE
go otx
»ph VCS BY TF Y=Y
EC o2 EHST
OAE Amfjo|M Ama a3 HYIF
HYR 23 BFCIojol= 2 Ll E 2c i
=\ \ | f_ / =25 i
I i s W Y S - I
; g & / U205 BECI0IHAE
S e e e e L EWR-F otzpls &t =2
— E—rnl'El' 2T T
23 LEZ 1182
' EERE IAE o205 B3 52
SO ) A, Avold | ¥20js 83
' 2C o2 (A 38 =3
BFCIOlOIZ & Sojzt LIEY 12
Amg AnZ Y
Hlof2! Sajo| ol
ARG o

FUJIKURA PRECISION
PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS

FDC KORE 20




FDC2Z o} (M %]2)-13% 2013.9.27 10:8 AM s|°]x]21  ($% ) B PDF_HIGH 24 I175LPI T ==

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

»» FCDR-40~200 E5Y% ¥ 2c¥

BFCIojo}Z2Y tjjof&!
oAE  ARIH

20| SELCI0|FHAE
Ll . =2THIE =0
FARF gonis a3 52
ez LEZ 12
1 OAE U205 BF T2
AZIM, AmolM | ¥R0iE B
2c % (@ 3E =3)
2Cc o LEE 12
i & BFClojoj=d | = S0zt LEZ 17
l'- == . H|of & E2to] HoE
|w : +— B X|X|cH oy
grtye/  om \zmtu \%’ri.'LE
Zt HE2 Ed 2 AF x|s0f| ciohA= olZCiM| 22{ofe| So|X[ofAf 2HRlsto] FHAR, http://www.fdckorea.co.kr | 21

—



FDC22)o}( X2)-1% 2013.9.27 10:8 AM 0|22 (4$%94) B PDF_HIGH 249({?1 175LPI T ===

series

OS d3ANITAD 48

%)
)
=
0]
0

Xl
(<)

SCAIZIZ= LINER & HOZE MESIACH FC Al2|=et Yt 37|, A 7HK|2 2H BF DIAPHRAGMS
EZE Zofet A2l AEHLCh

1. &3 B30 it £5-80] FoELCt,

2. DlMlet YoM = 2SS,

3. 712 5I50| Zel F2 0rEo| H3sl7 |7t ofEsLTt,

° Im

18k
o CI31 22 HAHE {8t Actuator2A E|MRIL|Ct
1. Moz Mt Mg & 42 2. MR 24 718 71719 ES &4 Klof
3. QUM7| Y S2tAE] A MH|Q| EEK|of 4, Aop7| Alg71e] et Jlof
I AL
Al Al oS UEY 259
Azin LA mm 40 ~ 200mm
AEE3 mm 48 ~ 320mm
AL S| U= 37| (RE9)
ALS o3 MY kgffor 0.1 ~ 7.0kgt/ont
A2 2 He (9 0~ 60C
e Linear Ball Bearing (Non—Sealed/sealed)
2 g4 7128 L&, Front Flanged, Rear Flange®, Trunniond, Pivotd
x BV 900 10| A2l JKSA0| U2 BRI UZ0| AS A U2 FRBLIC B, Alo] NS mefste] FUAR

- — — —
[ XIE SAl ARy LhA AERF [ ma = g4
SCS CH=YEd 2|5 Axg
SCD 2=3 SO AmI S
St BZ Ama| ZEt
Linear ball Bearing, Seal 8iS B0
Linear ball Bearing, 2% Seal 2% B1 2715 7|23 L L3
F Front Flange® R Rear Flange®
T Trunnion? P Pivotd

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} () X2)-1% 2013.9.27 10:8 AM 0|23 (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T =4

) 1 ((_(: FUJIKURA COMPOSITES

SCAIEZE (g 7zet 22 o3 2 xf

|l

BFCIOjOt=Y =oHd tHx!
Alzicy Hioi o =27 M
CE] B
zb-e _zuow *ne 2c 2o TR UEY L 2205 83 COPHAE
/ 2AFR | ozns si2xs (FCiB001Y)
— oz L 1=
OAE A2n|E F2 T2
H2iE, AHON | U205 B3
— 2E 715 (71X|3_E EZL)
5 BFClOlOIZY | E Sofzt LIEY 1%
| img | Azeg an
H|oj=! 2|Lo] = Hof™
FHU=HE Y 3T L (SKS)
XIX|cH iy

1. Y205 HES Y20j0= Xl
2 Xl tle 2ri=ES oS
3 LR0ls CHOPHAE 252 =3

A w

U205 §F COFIAE

T ue Y 2AFR | gznjs 2352 (Foi600)
oY oz LEZ 12
Holg  EWF GAE U20|E B2 =
/ /.  2cA A2IG, AmolM | ¥R0jF &2
f =1 Y (9E 3= =3)
— 2/E|H S0
BFCO|Of=24F | laz)l_ly} ||_|||5a|
BFCtojo}=2iR | E S0Zt LIEY J_—,WD_
f_: == LEZ 17
41 LIME 2lLI0iE HIoE
Jool= mE 2l @7 7t (SKS)
X|X|cH Y

1. 4R0|5 252 LT00|E X2
2 XAt gls ZHEE2 olti=g
3. R0l CHOHAE BE2 =8

2t HiE2

Jlm

M 2 QIF X|20] CHAS OIZCIM FaJoe] SHO|X|0A SRISH FAAIR. http://www.fdckorea.co.kr | 23

—



FDC22)o}( X12)—-1% 2013.9.27 10:9 AM 0|24 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =4

SCMEX (s mxet b w2 o 2

| #+4- »> SCS-40-48~140-204

- oR f2-L
T ESTE] rHo AL

H H
B Es 7Y b2 7Y

/ BihEat 2

’:_

wofEa 22

. Fﬁ]_i_

==
5 I8

2 4
‘EQI_ _ -
S @
) - os
[ = n
g g | g
3||P|Q 0 QIP 3
: 2 1120/4
BiC Ae 9& oY HA (mme)
FO 00|22 mj AEZ23 B (N)
Fl & AEZ3 o] AmalEia (N)
0 SCSY 7|2 X|+& N 2H =
#As22 A B C D E F G H I J K L M N O P RS T A oo
40-48 53 105 42 10 20 M8x1 6 Rcl/8 9 - 42 MBZo|9 17 8 75| 8 7 515 61 M5 1100 78 196
50-64 63 130 45 12 20 M10x125 6 Rcl/8 10 | - 50 M6ZO|9 17 10 98 8 8 615 73 M6 1770 147 294
63-78 82 160 50 16 24 M12x15 7 Rcl/4 12 - 63 M8Zo[12 19 13 | 120 9 11 785 94 M8 2730 235 47
80-108 100 205 58 | 20 32 M16x15 10 Rcl/4 14 - 80 M8ZoOl12 24 17 | 157 10 14 97 114 M8 4540 392 784
100-144 120 268 | 65 @25 40 M20x15 12 Rcl/4 14 - 98/MI0ZO0[15/30 22 214 11 | 16 1175 136 MIO 7240 617 1274
12-156 137 290 72 | 25 44 M2x15/13 Rc3/8 18 - 12 MI0Z0[15 32 22 228 12 | 19 135 156  Mi2 8820 764 15838
125-178 150 322 76 30 48 M24x15 14 Rc3/8 18 | - |125MI0Z0|15 36 24 249 16 20 149 170 Mi4 11100 951 198
140204 165 370 84 35 52 M27x15 16 Rc3/8 18 - 140 Mi2Z0[18 41 30 290 16 | 24 164 190 Mi4 14100 1196 2548
AAAR— = LY XIS
—
vl 22 4-AE23 AA AB AC AD AE AF AG AH A AJ AK
—— y . 40-48'35 53 35 5 65 25 10 155 17 175 Mex 14
T b 50-64 40 63 40 6 75 26 11 182 19 204 MBx 14
ichR! 212\ LM A 63-78 50 8 50 6 95 31 14 222 19 250 M8x20
\ Q"‘ﬂ 80-108 60 100 60 8 95 35 17 275 23 309 M8x 20
N : Lt g g @ o] 100-144 75 120 70 8 |12 40 20 348 25 388|Mi0x 25
— = - ; | 112-156 85 137 80 8 14 44 23 378 28 424 Mi0x 25
i i 125-178 95 150 87 | 10 14 46 24 415 30 | 463 MI0x 25
£ o AA 140-204 100 165 95 10 16 46 24 462 38 510 Mi2x 30
AH Al | 4-BAE, AB
e S T

# 1. 2 1120142 12-L (B 23)
# 2. 3 1120142 6-AK (Hiche 23)

= FRONT FLANGE® X3E |
*14-@BF

4-PBE (E247Y 88) Z-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BH Bl
! 40-48 70 90 35 53 65 M6x10 9 114 33

My 4 T .
- ’\D B @ 5 50-64 80 100 40 63 75 M6x10 10 140 35
8 al 63- 78105 130 55 82 95 M8x14 12 172 38
! — U B ® o 80-108 120 150 70 100 95 M8x14 13 218 45
3 @ e J 100-144 150 180 85 120 115 MO x 16 14 282 51
BG, Bl BA 112-156 166 195 100 137 14 MI0x16 15 305 57
BH o BB 125-178 180 210 115 150 14 MI0x 16 16 338 60
% 1. 2 1120|442 6-@BF 140204 195 225 125 165 16 MI2x20 19 389 65

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} (A X12)—-1% 2013.9.27 10:9 AM 0|25 (4£94) B PDF_HIGH 249({?1 175LPI T =

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

»» SCS-40-48~140-204

— = REAR FLANGEY X3E |

*1 4-gBF ”
CHETgTS z-A=z3 BA BB BC BD BE BF BG B
; = 40-48/70 90 35 53 65 M6x10 9 156
(& & B 4 t ' H | ey 50-64 80 100 40 63 75 M6x10 10 185
. 4n ( 63— 78/105 130 55 82 95 M8x14 12 222
N1/ s 80-108 120 150 70 100 95 M8x14 13 276
e & 8 5 : ) 100-144 150 180 85 120 115 MiOx 16 14 347
o ' bl - 112-156 166 195 100 137 14 MiOx16 15 377
= a1 125-178 180 210 115 150 14 MiOx 16 16 414

140-204 195 225 125 165 16 MI2x20 19 473
# 1. 2 1120142 6-@BF

[llu = TRUNNIONY XI4&
oF
W = d-AE23 CA CB CC CD CE CF CG CH
ﬁ : il L 40-48 64 92 14 18 60 18 525 945
e - 4R : 50-64 74 106 16 20 70 20 65 110
Van) = w 8 gE far) 5 |
1 | Ty = | 63-78 94 134 20 25 88 25 80 130
d 80-108 114 164 25 30 108 30 10251605
4 100-144 134 194 30 35 128 35 134 199
- o 112-156 156 216 30 35 150 35 145 217
oA 125-178 170 234 32 38 164 38 161 237
= cB 140-204 190 260 35 42 184 42 185 269
A— (= PIVOTY X3E
DA DE DB
% - - z-AE23 DA DB DC DD DE DF DG DH DI
RDD 8 r
ﬁl 40-48 15 30 10 14 1015 8 55 177 Mex16
: § s 50-64 15 33 10 14 1015 9 55 208 M6x 18
' oo /'_ 63-78/ 20 38 12 15 1220 10 75 248 MBx 22
” L E : 3 80-108 20 44 15165 1520 12 75 307 MBx 25
(gj(_;'g Al 100-144 25 50 18 18 1825 15 95 383 MI0x 25
Anysa s DH 112-156 28 54 18 20 18102 16 95 416 MI0x30
¥ 1. 2 1120/A42 6-0D!I 125-178 30 59 20 23 20102 17 95 457 MI0x30
140204 34 64 22 25 22102 19 11 518 Mi2x35
DE : BUSH SIZE
2t HEe E4 2 Y X0l thollAl= oIZEIM Z2[ote| SH|0[X(0fA tlst] AN, http://www.fdckorea.co.kr | 25

—



FDC2Z o} (N %)2)-13% 2013.9.27 10:9 AM 3] %26  (£$%4A) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

SCAIZX (g wzet 22 ol o

| #+4—»»» SCD-40-48~140-204

- R 12-L
T ESTE] rHo AL
I H HoJl . / diiEa 2
TRy | e T 020
f - ) lfﬂ—[’
</l
‘G}?&'L = =
f = ) B |«
3[lPlQ 0 QIP 3
2 112044
B
B+C
Ae : RE +Y A (mme)
@ SCDH 7|2 x|+& N:ow =
zA£23 A B C D E F G H JKLMNOPQRST_.F_EE;?._&'E;
40 -48 |53 116 42 10 20 M8x1 6 Rcl/8 9 9 42 M6H0|9 77 8 8 8 7 515 61 M5 1100 1020
50 -64 | 63 141 45 12 20M10x125 6 Rcl/8 10 10 50 M6Z0[9 17 10 109 8 8 615 73 M6 1770 1650
63-78 8 175 50 16 24 M12x15 7 Rcl/4 12 12 63 M8ZHO[1219 13 135 9 1 785 94 M8 2730 2530
80 -108 100 220 58 20 32 M16x15 10 Rcl/4 14 14 80 M8ZO|12 24 17 172 10 14 97 14 M8 4540 4230
100 144 | 120 284 65 25 40 M20x15 12 Rcl/4 14 14 98MI0Z0|1530 22 230 11 16 1775 136 M0 7240 6750
112 -156 137 313 72 25 44 M22x15 13 Re3/8 18 18 12M10Z0[1532 22 251 12 19 135 156 M2 8820 8330
125 178 | 150 346 76 30 48 M24x15 14 Rc3/8 18 18 125M10Z0[1536 24 274 16 20 149 170 Mi4 11100 10400
140 204 | 165 392 84 35 52 M27x15 16 Re3/8 18 18 140M12Z0[18 41 30 312 16 24 164 190 Mid 14100 13300
AAAR— = LY XIS
.
uijel 22 Z-2A==23 AA AB AC AD AE AF AG AH Al Al AK
— 40-48/35 53 35 5 65 25 10 166 17 186 M6x14
Bz i 3 50-64 40 63 40 6 75 26 11 193 19 215 Mex 14
ichR! 212\ LM A 63-78 50 82 50 6 95 31 14 237 19 265 MBx 20
\ ) 80-108 60 100 60 8 95 35 17 290 23 324 M8x20
- L 9o | RITR 100-144 75 120 70 8 12 40 20 364 25 404 Mi0x 25
— - - ; i 112-156 85 137 80 8 14 44 23 401 28 447 MI0x25
g f 125-178 95 150 87 10 14 46 24 438 30 486 MIOx 25
AF_16G AA 140204 100 165 95 10 16 46 24 484 38 532 M2x 30
AH Al | 4-BAE, AB
X Mo 22
% 1. 2 120140 12-L (Weled 28)
% 2. 24 112012 6-AK (Hichid 22)
- FRONT FLANGE® X35 |
“14-@BF
4-@BE #2472 28) Z-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BH Bl
! 40-48 70 90 35 53 65 M6x10 9 125 33
My £ir ) .
’ & B @ giy 50-64 80 100 40 63 75 M6x10 10 151 35
: e 63-78 105 130 55 82 95 MBx14 12 187 38
I e BT a o 80-108 120 150 70 100 95 M8x14 13 233 45
J & | = FJ  100-144 150 180 85 120 115 MI0Ox16 14 298 51
BG, Bl BA 112-156 166 195 100 137 14 Mi0x16 15 328 57
L - E8 125-178 180 210 115 150 14 MiOx 16 16 362 60
% 1. 4 112012 6-0BF 140 -204 195 225 125 165 16 M2x20 19 411 65

FDC KOR

FUJIKURA PRECISION

PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS




FDC22)o}( X2)—-1% 2013.9.27 10:9 AM 0|27 (4$94) B PDF_HIGH 249({?1 175LPI T =

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

»» SCD-40-48~140-204

— = REAR FLANGEY X3E |

*1 4-gBF ”
@2ias 52 3-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BJ
; O 40-48 70 90 35 53 65 MGx10 9 167
(& & (2] 4 t ' H | ey 50-64 80 100 40 63 75 M6x10 10 196
An " 63-78 105 130 55 8 95 M8xi4 12 237
oy 88 80-108 120 150 70 100 95 M8x14 13 291
e @ B ¢ s " ) 100-144 150 180 85 120 115 MI0x 16 14 363
” b - 112-156| 166 195 100 137 14 MiOx16 15 400
= Bl 125-178 180 210 115 150 14 MiOx16 16 433

140 -204 195 225 125 165 16 Mi2x20 19 495
# 1. 2 1120142 6-@BF

= TRUNNIONY XI4&

[IA.]I

CF

. 3-2E23 CA CB CC CD CE CF CG CH

40-48 64 92 14 18 60 18 58 100
50-64 74 106 16 20 70 20 705 1155
63-78 94 134120 25 88 25 875 1375
80-108 114 164 25 30 108 30 110 168
100-144 /134 194 30 35 128 35 142 207
12-156 156 216 30 35 150 35 15652285
125-178 170 234 32 38 164 38 | 173 249
140 -204/190 260 35 42 184 42 196 280

_enl
|I==JJ

M
L]
g
CE
CD
Ffa;g
=

/7Y
\-7
]

=)

CG
CH

8RR

A— (= PIVOTY X3E

DA DE DB
% ﬁ = = Z-AE23 DA DB DC DD DE DF DG DH DI
RDD I [
40-48 15 30 10 14 1015 8 55 188 M6x16
3 § s 50-64 15 33 10 14 1015 9 55 219 M6x18
% oo /'_ 63-78 20 38 12 15 1220 10 75 263 MBx 2
” L E : 3 80-108/ 20 44 15165 1520 12 75 322 M8x 25
(gj(_;'g Al 100-144 25 50 18 18 1825 15 95 399 MI0 x 25
Anzzz Hx) DH 112156 28 54 18 20 1810 27 16 95 439 M0 x 30
% 1. 2 1120142 6-gDI 125-178 30 59 20 23 2010 274 17 95 481 M0 x 30
140-204 34 64 22 25 2102419 11 570 Mi2 x 35
DE : BUSH SIZE
2t HEe E4 2 Y X0l thollAl= oIZEIM Z2[ote| SH|0[X(0fA tlst] AN, http://www.fdckorea.co.kr | 27

—



FDC2Z o} (N %)2)-1% 2013.9.27 10:9 AM 3|°]x]28  (£$%4) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

SCAMEX (g 7xet 2zt izl

B> »b SCS-160-82~200-320

@R

aj
=

&)

8-T

o8 c
IR 22 5
| H =E 4 Jl gw _E B3 98|
o W AT W3 T\ (i
Q T = T a} -Q- E
1| '
11 — /
| L. & & = |1
[ H—X U
B | & . n i
T I __y
5 3lpla 0 alPlB
B
B+C
o =
05CSE 712 FRE N 235
2623 A B C D W E F G H | K L M N O P Q@ R S T U V A =28
160- 82 184 86 52 124
w2 o4 M30 M2 176 - |-
2 g5 94 35 70 60 x 18 Rcl2 2 160 7ol 46 30 23 26 185 215 M6 18600 158.8 3567
192 351 15 18 253 - | -
240 425 327 -
180- 96 227 115 60 119
168 321 M33 Mid 209 -1 -
% 205 104 40 80 64 x 20 Relf2 22 176 7ol 50 36 26 30 205 238 MI8 23800 2058 490
226 40 5 ” 208 -1 -
280 493 381 S
200-112 244 118 60 119
192 364 M36 M16 238 M
Y25 9% oo 40 90 72 x| 21 R4 24 194 200 55 36 O 28 35 205 262 M20 20600 254.8 656.6
256 462 15 o4 336 - -
320 560 434 M
Mgl_]ﬂtg x]-ﬂk—_‘::_ 4-AE23 AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK
. 160- 82 % 334
142 372 424 M12
o | | gp 115 185 105 13 18 49 26 L0 19 L0 X
(|28E) 240 53 575
Bt 2 = 180- 96 331 387
168 425 481 M4
_ @130 205 15 14 18 52 2 2 oo x
i : : 280 507 653
Gl AF 200-112 48 404
AH A 192 468 524 Mi6
= Tikiel 8 253140 25125 14 18 52 28 40 S x
320 664 720
4-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BH BI
_ 160- 82 203
142 M2 po3
= gp 20 260 M0 185 16 X 19 o TS
240 444
Bd. B 180- 96 " 249
B 608 ;%250 300 160 205 18 x| 22 —igg 82
/(8479 BE) il 25 et
iy 280 515
200-112 269
192 M16 389
92 o075 32 2 25 o
25767530180 5 18 % 5 oy
320 585

FUJIKURA PRECISION
PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS

FDC KOR




FDCZ2 o} (H #]2)-13% 2013.9.27 10:9 AM 3] °] X 29

($%4) BPDF_HIGH 24@1 175LPI T

»» SCS-160-82~200-320

— = REAR FLANGE% X35
0]
%\ 6-@BE
& w8 & i
A e? //'H\\ q§ Al =
C oW =
& 8.9 7
BA €
BB
EQ%
8
= TRUNNIONY XI4&
CF

@

CA
CH cB
AT
T
o 1
IEE, DF
Amg ag syl
il |
B/

& |0l cHaiAl= OIZCIM 22ofe| SHO[X[oflAf 2HRI5HH

—

#-AE23
160- 82
142
192
240
180 - 96
168
226
280
200-112
192
256
320

#-Ag2s
160- 82
142
192
240
180 - 96
168
226
280
200-112
192
256
320

Z-AE23 DA

160- 82
142
192 %
240
180 - 96
168
226 4
280
200-112
192
256 ®

320

a5

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

BA BB BC BD BE

220 260 140 185 16

250 300160 205 18

275 320 180 225 18

CA CB CC CD CE

2151295 40 60 205

235 325 45 63 225

260 350 45 65 250

DB DC DD DE DF

2510

0 21

70 | 25 28

2812

o0 24

3012

Py 26

8530 34

BF BG BH

297
M2 - 3g7
20 464
538
353
M14 447
o5 536
619
339
M16 509
30 607
705

CF CG CH

%2 186
137 | 231
1755 2695
2125 3065
1135 2175
160.5 264.5
205 309
2465 3505
122 242
182 302
231 | 351
280 400

63

DG DH DI

348

438 M12
1 X
515 20
589
408
502 | M14
591 i%
674
449
569 M16
667 50
765
DE : BUSH SIZE

125

14

ESNIN[=] http://www.fdckorea.cokr | 29



FDC2Z o} (N %)2)-1% 2013.9.27 10:9 AM 3|°]x]30 (£$%4A) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

SCAMEX (g 7xet 2zt izl

[ »»» SCD-160-82~200-320

aj
=

&)

8-T oR c
=7} 212
sEm ES I H e H _J]| £ e
|/ BT wE mang\[ | 2W
T T b G
E — B e
: T\
PlQ 0 QP13
B
= Ae : RE 48 B ()
® SCDE 7|2 xi4& N:28 =
Z-AER3 A B C D U E F G H | J K L M N (] P Q R S T Les éAeg”E z
160 - 82 230 132
142 320 M30 M12 222
1gp | 185 399 94 35 70 60 5 18 Rel2 22 22 160 joie 46 30 oo 23 26 185 215 Mi6 18600 17600
240 475 377
180 - 9 260 148
168 368 M33 M14 256
g 205 4o 104 40 80 64 X 20 Re2 2 2 176 g5 50 3 oo 26 30 205 288 Mig 2880022500
280 544 432
200 - 112 292 166
192 42 M36 M16 286
g | 25 o 12040 90 72 X 21 Red4 24 24 194 b 55 36 oo 28 35 225 262 M20 2960028000
320 612 486
: |_L%| 1]¢E Z-AE23 AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK
160 - 82 328 380
u8 470 M12
M2 415 185 105 13 18 49 26 4B 5 HOT
o . 192 497 549 30
ey 240 513 65
sy 22 180 - 96 364 420
168 472 508 M4
@130 205 115 14 18 52 28 o 52 oo X
: - 280 648 704
) : e -
bl 0 | gl e 56 o S
AH AL 4DE)  AB oo 140 225 125 14 18 52 28 68 X
AJ | et 248 256 616 672 35
320 716 772
= FRONT FLANGE% X35 |
Al N #d-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BH BI
i = 160 - 82 249
1 M12
LA = M2 500 260 140 185 16 x 19 o2 75
& 192 20 418
240 494
Bl 180 -96 282
& 168 M4 390
168 250 300 160 205 18 x 2 SN g
26 25 481
280 566
200 112 317
8| 8 192 M16 437
26 275 320 180 225 18 X 2% o %
320 637

FDC KOR

FUJIKURA PRECISION
PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS




FDC22)o}( X12)-1% 2013.9.27 10:9 AM 0|31  (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

»» SCD-160-82~200-320

2.
_I_ REAR FLANGE%‘ t] -‘}-.'.:_ | Z-AE23 BA BB BC BD BE BF BG BJ
160 - 82 343
142 M2 433
102 220 260 140 185 16 X L
240 588
180 -96 386
168 M14 494
26 250 300 160 205 18 X 2 o
280 670
200 -112. 437
192 M16 557
2% 275 320 180 225 18 X % e
320 757

¥-AE23| CA | CB |CC|CD|CE|CF|CG|CH
160 - 82 115 | 209
142 160 254
19 25 285 40 60 205 60 oo
240 2375 3315
180 -96 130 234
168 184 288
25 255 325 45 63 225 83 e
280 21 376
200 -112 146 266
192 206 3%
56 200 30 45 65 250 65 g
320 306 426

AT

: - #2823 DA DB DC DD DE DF DG DH DI
& 160 -82 394
—orth 82 134
M2 s 70 25 2820 o ﬂMQZ
[ - 192 el 563 40
- ! 240 639
180 -96 441
DH 168 2812 549 M14
26 2 T 28 R G020 05 X
280 725
200 -112. 497
192 3012 67 Mi6
2% 45 85 30 34 5026 14 X
320 817
DE : BUSH SIZE
Zt HiZo| EM U Q& x|4:0 CHelAl= O|ZCIM F2|0t2] SH|0|X|0|A EHI5I0 FAINR, http://www.fdckorea.co.kr | 31

—



FDC22)o}( X2)—-1% 2013.9.27 10:9 AM 0|32 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

Od d3ANITAD 49

0
)
=
)
0

=

e BF AMEICE &7| +E52 40ot= &, 0[0[SH Y Hajof Dizst HIS2 ST A2 Z0| O[AXULIC
1. XISHO 717] & 4 £ ThAL 28 TZE Actuator 2. 2 2Xlof| ofst RES 410{ot= THRSH AIM
3 Hx =N 59| Hopy| 4, Yt E2g AT M2 42 FU Actuator S (SpotEF7| S)
5. 712& Actuator
I AL
s 84 cE e 558
MR UZ mm 20 | 32 | 40 | 20 32 40 50
AEZT mm 10 10 10 10-20 | 10-20-30 10-20-30-40 20-30-40-50
AL S| U= 37| (RE9)
AR 243 HOl  MPa 0.015 ~ 0.7MPa &
Al 2 e T 0 ~ 60C
FIR(MR]) A 7128 L& Front Flange®, Rear Flange, Trunnion, Pivotd

[F1.] A2IE 214 202 0.02 ~ 0.7Mpa

1 24 mAl2] of

PCS(D)-20-10-S0-L-ZE101-A -1

[ I Y 220 HE  AER3 [ Ang HEREA L ESE [ 2|EM Zo| MM 4
PCS EH=AEY Pl =539 8% A 1m 1 1
PCD =53 S0 AmYels B 2m

St EX A I 2
2718 U2
L L=
F Front Flange® 215 g2
R Rear Flange® ZE135 2MA R HHY HAIS £, 2|=M Zust pCl0~28v
T Trunniong ZE155 3MA| 2 FEY BAIS 23, 2leM Sust DC4.5~28V
P Pivotd ZER5 2MAl R MES HAIS 22 2l=M AWSE DCI0~28Y
ZE255 3MA 2 HFH HAIS RA, 2|cM MuISE DCA5~28V
ZE101 2MA 2 MES BAIS i3, 2o Zust DC5~28V, ACB5~115V
ZE201 24A R TEY HAIS Gf3, 2l=M dHel DC5~28V, AC85~115V
ZE102 2MA 2 MEH HAIS BA, 2|=M 2st DCI0~28V, ACB5~115V
ZE202 2MA 2 HEH HAIS B, 2loM Al DCI0~28V, ACB5~115V

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} (H512)-2% 2013.9.27 10:4 AM °|x133  ($%4) B PDF_HIGH 249({?1 175LPI T =

PC*IEIZ LHE RQF ZH THR| S THED o — Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

= OFx
) L) l:l-Eté
BFCHOo}E 0 =5 IHA
sl AHOIM 2 3 | M3
S wor HLIR U205 B2 (YR00IE F2))
AIE||:.| °"EEI|-E— Sk (0}E|:||.0|E i.la')
E ; = 2_,_ 2= =T I_:H:I =T
el gl / —= Amo)d | 2=0js 312 (A=Z0j0/E #2)
j\\\‘\ g{g TECHBES DAE Y20jE B2 (YT0H0IE X))
y =c AHRRIA Z (9% 32 =3
/ N @507K| ¢ (A 32 =3)
3! =CE Y20|E 312 (YR00IE Hz2))
e ____9“&\{ L dom AZY o
L DAE pyrS) K| ApA
| 2C 7 U0 312 (LOfRSEH X))
2c 91“1 — (| sl= 7 Y20|E 312 (YR00IE Hz2))
Ama '_l_J xlxl[H AE-||O|E|A ¢
I — BF ClolojZ# = Sofzt 2lEx m2
o= =] HEEnE
\ X|xic A5 d iy
5T
® =9 RYE!
o I o
Zajo|e = — -
SiEH SHOL= = B F-R O UR0lE ¥ (YROWIE Xz2)
A4 — Azig UZnjs B2 (YR00IE Fz2))
St BFEOlIZZ R AHoIM | U20js 32 (L20M0IE H2)
e Hak DAE U420 B2 (YR00E H2)
AT0lM AHQIA Z (ZEISH7)
2% C — o \o=
s == @507 ¢ (K 52 =)
7{4E] UZnjs BF (YR00IE Fz))
i Zzj0 U20|E 312 (YR0I0IE Hz2))
: AN 2% Kt
—DRY A = = SHE oY
2c Sz 2C A A0 312 (Lo HEH X))
/ =T UZ0|E 312 (YR0I0IE Hz2))
FHgcHHEY _§ il [
= S RE | ARQEA 2
i | BF Clojof=® | = S0j7t 2|EZ 117
| a—_— ~ 2C A 2EE 17
My XIRIcH H R2E 02
[=F] 2led 19
A5 ¥ pact]
2t M=ol EM 2l 95 X|40f CHshAl= O|ZC|M| 220t SH|0| XA SHol5te FAIAIRL, http://www.fdckorea.co.kr 33

—



FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:4 AM 0|34 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =4

PCAIB]X (s 7ixot 2t= o3 o xyz)

== »»» PCS-20-10-S1~40-10-Sl

4-p (Y9) 87 N 0
Pailltr) K 87 N O
Y
3l W-¥-— B}
w/ M
2HE B C
A
O PCSH 7|2 XI5+
#4 A B C D K M N 0 P R S T U Vv W X Y sssesy 550 6 doomy
20-10-S1 505 45 46 - M5x08Zo[0 4 5 M5x08 MG Zo|12 - 36 255R235 10 8 - - 269 294 490 PC-DMi-20-20

32-10-S1) 74 15 59 495 Mexi.5 #1365 75 Rc1/8 M6 ZHOM2 45 45 34 R30 16 14 175 15 684 490 7.85 PC-DM-32-32
40-10-S1 88 17 71 57 MBx25%oi3 65 115 Rc1/8 MEHO[M2 5 52 40 R345 16 14 205 175 1100 | 7.85| 11.8 PC-DMi-40-40

I=
=
o
=

4-AL
(82179 28 _
segs) Of (R ) ) x

zF

ogl

4 A B C AA AB AC AD AE AF AG AH A AJ AK AL K M N O P

32-10-S1 74 15 | 59 34 45 285 32 66 15 7 |89 103 89 555 M6x12 M8x1.25 #0[136.57.5Rc!/8 M6 #ol2 45 45 34 R3O 16 14 175 15
40-10-S1/ 88 17 71 40 53 325 32 66 15 7 101 115 103 63.5 M6x12 M8x1.25 Zol13 6.5 1.5Rct/8 M6 Zol2. 5 | 52 | 40 R345 16 14 205 175

w
—
c
<
=
>
=<

- 527 0 N

4-pL
827y 22t b
HE ZE) 1

ogk
1=
>
@
(@}
>
o)

AC AD AE AF AG AH Al AJ AK AL AM K M N O P

32-10-S1 74 15 59 65 78 285 32 6.6 125 6.5 40.473.424.3 55.5 M6x12 10.5 M8x1.25 H0l136.5 7.5 Rc1/8 M6 o2 45 45 | 34 R30 16 14 175 15
40-10-S1/ 88 17 71 73 87 325 32 66 125 65 524 85.4 26.3 63.5 M6x12 10.5 M8x1.25 ZO[136.511.5Rct/8 M6 Zol2| 5 | 52 | 40 R345 16 14 205 175

w
-
c
<
=
>
==

FDC KOREA Bsmagreason oo B




FDC2Z o} (N %x)2)-23% 2013.9.27 10:4 AM 3|°] %35 (£$%4) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

=1 »»» PCS-20-10-SI~40-10-S] FFRONT FLANGE® 5= |

4-BF
(BZ7Y A BH 28) K

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

4-@BE

& Al
S =

BA BB

BC BD BE

BF

BH Bl BJ BK BL K M N (6]

[

w
—
c
<
=
>
==

32-10-S1) 58

72

3 48 7

M6 x 1

2 8 59 7 67 3 51 M8x1.25 Z0[13 65 75 Rc1/8

M6 Zolt2 45 45 34 R0 16 14 175 15

40-10-S1| 70

84

3 5 7

M6 x 1

510 71 7 8 | 3 59 M8x1.25 Z0[13 65 115 Rc1/8

M6 #ollz 5 | 52 40 R345 16 14 205 175

E: - REAR FLANGEY 3E |

oS

=1}

4-BF

(8279 9atwe ge)  4-OBE

%

i

BL

} BA
| BB

g Al BA BB BC BD BE BF BH Bl  BJ BK BL K M N (0] P R S T U vV W X Y
32-10-S1 58 72 33 48 7 Mex12 8 59 15 82 3 | 51 M8x125 Z0[13 65 75 Rc1/8 M6ZoH2 45 45 34 R30 16 14 175 15
40-10-S1 70 84 36 5 7 M6x15 10 | 71 177 98 3 59 M8x1.25 70[13 | 65 115 Rc1/8

M6 Zoll2 5 | 52 40 R345 16 14 205 175

ZHE S8 X oY x

[=0fl ChllAt= OIZCIM 22|of2| SHo[X|olA 2HRI5H FHAIR,

—

http://www.fdckorea.co.kr |35



FDC2Z o} (N ®x)2)-23% 2013.9.27 10:4 AM 3|°] %36 (£$%4) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

PCAIE]X (s mxob 2t o3 o xya)

=— »»» PCD-20-10~50-50

2-(i55 HETY
09 A% molY Hol 54 (&)

2-P (u)

T1EY AR

O PCDH 7|2 x|4H

x

SE+ o)

#4 A B C D K MM N 0 P R S T U v w x v FEEEEo0my
N-100 % 45 32 - Mp08ZOF 4 10 5  MH08 MEFHOM2 - 36 255RB5 10 8 - - 260 190 PC-OM-2-20
2-10 9% 81 VB2
20 9% 15 8 495 "X g5 41 75 R8s MEZOM2 45 45 34 R3O 16 14 174 15 684 483 PC-DM-R-R2
30 | 106 91 #0l13
40-10 14 o7 P
B 7 s NI 65 115 15 Rel8 MEHOM2 5 52 40 R345 16 14 205 175 1100 903 PC-DMI-A0-40
40 134 17
50 - 20 | 136 118
0 i B g 7t MOWEN 7 gy weZole 7 64 50 RA25 20 17 216 19 1770 1450 PCOMH50-50
50 | 156 138
84 A B C AAABAC AD AE AF AG AH Al AJ AK AL
% 8 11 125 11
9 15 81 34 4528532 66 15 7 1 125 11 555 Méxi2
106 of 121 135 121
e 97 127 141 129
" 9 127 141 129
4 7 o 40 5332532 66 15 7 27 10 206a5 Mex2
B 7 147 161 149
136 118 154 172 154
136 . 118 154 172 154
g 7 o 506438 32 9 18 9 o0 5% 77 MBS
156 138 174 192 174
K MMMNO P RS TUVWX.Y
72 65 11 75 Fe WP 45 45 34 RA0 16 14 174 15
72 65 11515 Fe 0P 5 52 40 g 16 14 205175
o 7 12 12 5 8 7 64 50 Bo 20 17 216 19
84 A B C AAABAC AD AE AF AG AH Al AJ AK AL AM
2-0-L %6 81 624 %54 V6
% TR 2096 15 81 65 78 28532 66 125 65 624 54243555 x 105
L1069 724 1054
0-0-L 114 97 784 114 -
200114 97 784 1114
L 4 7 o7 73 B7 32532 66 125 65 [g 14 263635 x 105
o oL 3 17 94 1314
nxT = A = 50-20-L 136] 118 9.4 1344 "
L
1 e W TN ] Lo 18 o 8710338 32 9 14 8 o Rioag 77 X
¢ M 7 — oh o s0-L 156 138, 1i64 1544
€ K MMNO P RS TUVWX.Y
M8x1.25 R M6
S22 65 11 75 Fe WP 45 45 34 R30 16 14 174 15
MBx1.25 R M6 R
22 65 15 115 Fe L0, 5 52 40 R 16 14 205175
M10x1.5 Rc| M8 R
e 7 2 fe MBL T 64 50 Ro 20 17 216 10

FUJIKURA PRECISION
PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS

FDC KOR




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:4 AM 0|37 (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T =4

g »»» PCS-20-10~50-50 - FRONT FLANGE® X145 |

4-BF
(82179 23 wel ge) g b, 20 N
A ]

=

i
-

3
@
e

g4 BA BB BC BD BE BF BG BH B BJ BK BL K M Nt N O P R S T u \" w X Y
it M6 X > MBx125 Re M6
20 58 72 33 48 7 x 8 8 7 8 3 5 7'3(|1é 65 11 75 1/2 2oz 45 45 34 R 16 14 174 15
30 91 99
40-10 | 97 107
20 M6 a7 107 M8x12.5 Re M6 R
0 7 8% 56 7 x 10 o T o 8 89 gty 65 M5 M5 g agp 582 40 g5 16 14 205 175
40 117 127
50 -20 | 118 128
30 M8 118 128 M10x1.5 Re M8 R
ﬂ86 04 47 70 8 X 10 oo 8 g 4 T4 ol T2 2 pu g 76450 455 20 17 216 19
50 138 148
E: - REAR FLANGE® ARE |
oS
ol
X
¥ 4-BF
P [ 1 (847 yat el ge)  AOBE
|
@
g4 BA BB BC BD BE BF BG BH B BJ BK BL K M N N O P R S T u v W X Y
.t M6 i L MBx125 Re M6
58 72 33 48 7 x 8 8 15 104 3 5 ,lOXH'S 65 11 75 e dol;p 45 45 34 R 16 14 174 15
30 91 114
40-10 97 124
20 M6 97 124 M8x12.5 R M6 R
&70 8% 56 7 x 10 o 17 g 889 gty 65 M5 M5 g agp, 582 40 gy 16 14 205 175
40 117 144
50-20 118 146
30 M8 118 146 M8x12.5 Rc M8 R
ﬂ86 04 47 70 8 X 10 oo 8 g 4 T4 G T2 2 g g T84 50 455 20 17 216 19
50 138 166
2t HiZo| B U QI8 X|40l CHaAIS IZCIM F2l0te| SHO|X[0A SHOI5H0] FAAR. http://www.fdckorea.co.kr | 37

—



FDC22 o} (N A)2)-22 2013.9.27 10:4 AM <138  ($%4) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ==

MM AF]X]

) By —

o o o) o
"7 EE B » & BE EHY
= Bl |
[=] [=]
| < =258 /N ‘I < S Y5

S |
o 2 TH EIY

= 34 ZE135 ZE155 ZE235 ZE255

H A 244 3 A 3

2= W s Agras

el W - DC4.5~28V - DC45~28V
B5tEet DC10~28V DC45~28V DC10~28V DCA5~28V
] 4~20mA (25T, B0COIAHE 10mA) 50mA MAX. 4~20mA (25T, B0COllAHE 10mA) 50mA MAX,
AHIHS = 10mA MAX. (DC24V) - 10mA MAX. (DC24V)
LA SRRt 51 45V MAX. 0.5V MAX. (€, Z4f 10VOl5H= 20mA=) 45V MAX. 0.5V MAX. (€, Z1f 10VOl5H= 20mA=)
F4HE mA MAX. (DC24V, 25%C) 0.50A MAX. (DC24V) 1mA MAX. (DC24V, 25%) 0.50A MAX. (DC24V)
SEAZ ims MAX

A 100M @MIN. (DC500V MIZIZA, A0|A - B|EM EHEALO))

Lhet AC500V(50/60Hz) 127F (Al0]A - 2l=4 Ef2tfo))

S s 294m/s*(30.0G)

LHZIS =52 SXIS 1.5m, 10~55H(88.3m/s* 9.0G)

HERX IEC IP67. JIS C0920 (4Z)

SHHEA ONOIAS m, A LED QIC|3|0|E{oll HS.

gl=N PCCV0.25Q x 28R E) x § %33 | PCCVO0.155Q x 24713 3) x 0 xx3| PCCV0.25Q x 2M(REE) x § %33 | PCCVO0.155Q x 3ARLE,B) x 0 %3
o2z 0~60C

HESE e -10~70°C

Ee 15g (1= 20| A : 1000m), 359 (ZI=4 20| B : 3000m)

X 71, LIS 2f} Hgte Hist Mo njef HEsC,

% 2. Tt Algi
% 23 2/EM 20|

20l ofgt,

-

A :1000mm B : 3000mm

o5 HH EiY
s= g4 ZE101 ZE102 ZE201 ZE202
HYMELFA] 204
2IEM e Faret oferet
S5pier DC5~28V  AC85~115V(rms)  DCI0~28V  |AC85~115V(rms) ~ DC5~28V  |AC85~115V(rms)  DCI0~28V | AC85~115V(rm.s)
i 40mA MAX. 20mA MAX. 5~40mA 5~20mA 40mA MAX. 20mA MAX. 5~40mA 5~20mA
ISR 51 0.1V MAX. (51X12 DCAOMASR) 3.0V MAX. 0.1V MAX. (5155 DCAOMAR) 3.0V MAX,
FRNE OmA
Sz 1ms MAX.
HeIx|5 100M @MIN. (DC500V MIZIZAM, A0lA - B|EM EEALD))
Lzt AC1500V(50/60Hz) 122+ (0|4 - =M EHEtAfo))
5 sz 294.2m/s’ (30,0G)
LHEIS =32 2215 1.5m, 10~55Hz(88.3m/s° 9.0G), TS FI4 2570+250H;
CESES IEC IP67. JIS C0920 (223))
SxmA| - |ONO|%S T, X4 LED ltAolEfof &S, | ols (ONOIZS tf, X4 LED 2lcAfolEfof HS.
2lEN PCCV0.25Q x 24 (=t - &) x 2/
el 0~60T
BESL H| -10~70C
HEL S Z2 (U 2 M2t SHOIFAPIE HiZLC)
o) 15g (2= Z0| A : 1000m), 35g (ZI=A Z0| B : 3000mn)
¥ 3, LR ot TU2 Hot TF0)| w2t HSELCk
% 72, AL Mol of3t
% %3 2)=M Z0| A :1000m B : 3000m

FDC KOR

FUJIKURA PRECISION
PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:4 AM 0|39 (4$94) B PDF_HIGH 24@@?1 175LPI T ==

Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

FEEEEY | FeEeEy |
@ 2MA EIR| @ 3MA EIR) 0 HAIS 88 @ HA|S F&t
[ ———e _Ji*(”l%t)} : T - = o)
% 5 | ; 45 [E3 I_:\i]—q
Z203] - L oo~ : 1
iEﬂg < x| =ocio~28v | [ 25 = DC45~28Y
] | —o 3 A=)
| LEH) ()
i T
A X9 XEE EFEH 9 9 |
® 7 A Efed (ZE135, ZE155) ® S A Eted (ZE101, ZE102)
M25 HELIA M2.5 HELIM M2
BAS BAIS (ZE1029] 22

T + == §

o ©
S S
A 4

I B e I 4 e

’ 8

© | \anzs g 60 1o AT 91X o0

15.5 I Q 225 i}
(0 =A : 1000, B : 3000) (2 =A : 1000, B : 3000)

MM AS0X] X3E EIEM A 9 |

® & HH EI (ZE235, ZE255) ® 5 TH EY (ZE201, ZE202)
M2.5 HELA M25 HE

‘%‘
[=)]
0
(2 =A : 1000, B : 3000)
j=]
%]
(=]
2
(2.=A : 1000, B 3000)

%]ij
L

I
® | \ 2ozs gl (10) Aoz x|

5 | 2|

2t HEe E4 2 Y X0l thollAl= oIZEIM Z2[ote| SH|0[X(0fA tlst] AN, http://www.fdckorea.co.kr | 39

—



FDC22 o} () %12)-2% 2013.9.27 10:4 AM 0|40 (4$%4) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =

MM AHX|

bb 9 TE M A9IX]9] HERY U
- 7 Y MM AR QFEXOZ ARZSIAIY| fIeiM= 51719 HSTHAS MAISI A7 HIELICH

2% BolEA Tyl 5)2 BAY S | 83 MAPH Y B9 @M ZopPt0cmTt B 39) |

£3 3Y : 1~5mH

" B ey ¥l
@ A 247 M| B2AAF

— |1

DCOl &% : 0|2 E=CRS % C: 0.01 ~ 0.1F
AC9 4% :CR R:1~ 40kQ
CIO|QE « ek 22 TR o1y

SRR 3|2 T 104 Olye| LIS 7H

(=]

bp 2 Y MM ASIX|S 2 §3
FoNER FIEgEY

@ 7|=xi0] Ma

o 7j=xol 4

s d
e L  DCAS~28V
© 20|t M%
(4} =)
= 3
AND (ZI3) B2, OR (#”) &
Eﬂcl
M o TTLz &L
20| 1
E-=t
Agfx|
EIE1|0| A Zajo] HH
& 0—0 o—o0 o——-l
Ij-—] [<-—] Ve
EE ] gsts! 2l3jjo] A =
2
i A 5
@ TX|HIL T @ TX[HIL T ® C-MOS &
{+) =) {+) =
* 3 %
@ Programmable controller2t H& @ Programmable controller2t H&
= mﬁn&mable Programmable = =M
2t Bt} controller & ZA(uiza)
) e 2xt 5 - HXIM
:Hoom (+) COM = - 8o
P
AN F 9
@ 2l=M2| MMof Folste] FAAR, IHF ESTt §7| R0 QUM SHH A B MM AIX|7E X7 | ZEE MMARRI07] R0 QAR XtAQ| Zst FAIIAL] AL
X|7|' I[|>AE|I_||:|> |:|| EE1A-| = EH;JEO EEE ﬂ|3|'01 XAIA|9
2MAO| £ 3 MM AZIRIE TIL C-MOSZS HA2 AAISH| LOFAAI. 7 OR(2) 40l 29, Mkle] S212 Esio] (IS 591 54 48 Sei0) Y 4
AL 20| SO Q=M Eslol= MX| CHAE B35 CH0|2C AFRS HAEH|CH g 2= AR S S HE7} MMAQIRIS] 42E Slsinz Halel 27 22
B M4 AQIR|0) 0] HIZ01 BRTIUS SUAITIZE ANDER)Z ABSHs % Folstol FHAL, o
oot AL, B SHERIEO|LE 7tA S0l FEEE BEols st FHAIR,
2|C M2 2Pl YL SENOE 2 S D3 318 X LOEMER. [ 201t 71501 Sk FA| ABEHE ZiAjoll 2olsi0] FAIE BRILICE

FDC KOREA Bsmagreason oo WAl




=4 9

FDC2Z o} (H #x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]x]41  (£$%4) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

series

@
B
(@)
=<
=
Z
g
m
Ry
wn
O
O

S9lJ9S

] Ex
=Oo
o 2EIE IS : TSH0| ti7| PortE HX[Etoz mElg 225 Ho= HiE0| 7tsEict,
o LIREY 17 BE= 24 IFE S50 LIREM, LiEIY| FHo{HLc,
o IHT =3 : X4 EIQ BF DIAPHRAGM & 7]040f| Linear Ball BearingS AK25101 B2t TM=o| &3 H0{7} 7HsEiLiCt
o SEHY DA U HE0|E QIS SEEiLICH
o 2AXISH Al BF DIAPHRAGM2| SEAL E110i| oJsH oflof =&0] A2l UELICt
o M= Q3 0.0IMPagl MYUIMT RtSShLCt
o N& AT MANME REEA HSELIC
18
o 22 HX|0oj 2fst 22 X2 Lot A2 22! E2| ActuatorE2A] AKE.
o OIOP| 817 59 n™E2| 22t o]
o UM =22 A1 A2 42 YY Actuator &
I ALY
3y SCD-20-20K \ SCD-25-25K | SCD-32-30-K
Arg Al Uz 37|
XS 84 258
M2 mm @20 @25 @332
AERT mm 20 25 30
f8 oY HY mt
Ze= HEE 218 / 269 347 / 398 605 / 684
A 42! #Q  MPa 0.015 ~ 04 0.01 ~ 04
AR 2 HY T 5~ 60
710] g4 2L = HofE
it B4 23 Re M5 x 0.8
1 A 5AlQ] o

A\

HloZ

BO 2|L{of = HI01E, SEAL S5
Bl 2[U0f = H0f2, &= SEAL U=

22 s

Zt HiZo| EM U Q& x|4:0 CHelAl= O|ZCIM F2|0t2] SH|0|X|0|A EHI5I0 FAINR, http://www.fdckorea.co.kr | 41

—



FDC22 o} () %12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|42 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

series

TCAIZ|=

o
|
(@]
<
—
s
O
m
20
—
o

S9lU9S

A2 ST nE=2 R MO7h 7SR,

1. Z2HY Efe = dX| =0IE A[thet 26HM EA=USHC,

2. Flolh USHS 71 DIAPHRAGME ARE3I0] 3712 50| 72| gELICE

3. Y=H0| Z0lstH| Helotoi= 2o EHSELICY, 4. YA x| 20|= FESA SR,
5. 22 t7| Z0f ol 23t HSFIH glo] thZol| LEI0] H2 s,

12
o BFAZIGIE 87| £&2 Al0st= M4, S|ojet ¢ H3lof DiZkst HSS ¥ A2 ZR0| OfA&L|Ct
1. ASH 7[7] L 42 E ChAL E TZE Actuator 2. @Y £XI0]| ofst @ Ofol= 7HZRet AlA
3 #lx HA F9| ¢o}y| 4, A™St EHS AT A2 A MU Actuator S (Spot X7| S)
5. 7128 232 28t Actuator

Il

I ALY
=0 TS-12-3-51 | TS-20-3-Sf | TS-30-5-St | TS-40-5-S
EE g4 oE 4=
Az 2 mm 12 20 30 40
AEZT mm 3 5
f8Y HH mm’ 80mm 250t 570mit 1050mt
Spring®t& Zero Stroke 0.39 0.98 177 44
Springt& Full Stroke 0.59 1.76 3.77 6.37
E2E9| 3™ Yx| 7|7 %2
AL R 6= 37| (F=H)
A o4 e MPa 007 ~ 05Mpa | 0.02 ~ 0.5Mpa
AR 2 HY T 0 ~ 60C (&t & =71)
b2t E&T M5 x 0.8 (LA
] 359 | 659 | 1109 . 1609
Liiet MPa 0.75

S - - ST

A2 XA AE2T
I:|12~3 / 20~3 / 30~5 / 40~5 |

FDC KOREA Esmagreason oo WA




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|43 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =

TC lIEIE (LHE 7XQ} ZHE M| 2l THE|) m—— Q((—, FUJIKURA COMPOSITES
»» TS-12-3-S1, TS-20-3-SI

4.5 M5 x 0.8

¢
3&\
@c

7
B .
4L 3
&£
5 (201 4
SERN & Ll
AR =1
W | B %
G L L o8 [Nrs s we 2013
TS-202 M4 20| 4
»» TS-30-5-SI1, TS-40-5-S1
4.5
f} ]
il
M5 x 0.8
24 701 15 2-E
3M3 201 4
@10H7 2ol 1
(@) A
N> o
I o A
/ o H
& &)
\ N
93 || 2
O TSY 7|2 Xl+H
#. 4 A B C D E F G H
12-3-81 | 25 33 5 17 (355% @6SEI W0I35QBY) 4 15 -
20-3-S1 | 33 42 10 24 (355 P65A3 20|35 (BH) 8 17 -
30-5-81 | 43 57 16 32 (@455W @8 AS 70|55 (UBH) - - i
40-5-S1 | 53 68 21 40 (555W @OSAMB HoI55@BH) - - 16
24 HiBC| SA 2 9 K120] Chks OlZCI Fajote] SHOIKOIM SHolsio] ZUAR. | http//www.fdckorea.cokr | 43

—



FDC22 o} () %12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|44  (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

o
B
(@]
<
—
Z -
% series
-] TDAE]|=
O
0
D
-
(0]
n
D 253
1,
2. Foit L=¥S 712 Diaphragma ARE3H0 3712 =50] 72| iELICh
3. 40| AolstA| HSIE DZSHA BRI
4, ZARE FX| 20 HESH| ASELC
| A
ER] TD-20-3 TD-30-5 \ TD-40-5
iz 34 253
ARiH 2 i 20 30 | 40
AEEF mny 3 5
1%t RF £ HY 250 570 | 1050
AR 25 o= 37| (F=7)
AL2 3 MY MPa 0.02 ~ 0.5Mpa
LH &4 MPa 0.75Mpa
A2z HY T 0 ~ 60°C (2, 52 27
Hi 2 R M5 x 0.8 (LA
a2 54.79 \ 113g \ 17159
X B AERT A0 RE SURBHECZ
I §A BAI9) 0 - S
515 ' I;*E'E_Iarwg AEZS
20~3 / 30~3 / 40~5 |
1 A <
UNC =
- Y

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} ( %2)-23% 2013.9.27 10:5 AM #°]x145 ($%4) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T ===

TC lIEIE (LHE ot 2 HE| Ol THA!) m— C((—, FUJIKURA COMPOSITES

»»» TD-20-3
45 45 _FR7 2-035 #E
Bl L "\%‘EE' @6 =2 o] 4
HfREET
= OJRiE 5
5
o] of &
PR R 5 )
»»» TD-30-5
45 45 _FR7Y 2-045 Hs
& o el |2 @8 32 20| 5
<
s e
M5
»»» TD-40-5
45 45 #2379 )-@55 BE
3 I UZH 08 ZZ 70] 65
' t N
HHEA T | &)
M5 0[HE 10 M8 012 .
by / ]
-
; i o ﬂl |
oy | -—@) -
| 1)
|
i /
L o053 ,_
Zt HiZo| EM U QI x|0f CHallAl= oflI=CIM Z2[oke] SHO|X|0fA EHI5HH FAAR, http://www.fdckorea.co.kr | 45

—



FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM #o]x146 (4$%4) B PDF_HIGH 24@@?1 175LPI T ===

] Regulators Al2|Z2| A2 29| 0f
eoe XHY ZIOIH (RS / RR / RS-KA)

- 3 Mo YAISZ Rolling Diaphragmzt Measuring CapsuleS 0|23t Servo—balance 2AIS AE5H0] HUs
UHZHO| 7hS L

« 2= 0.1% F. S, 8= 18 +0.1 F.S. O[LHOIM E=2| 37| FIoi7t 7FSEHLICE,
<22 EY o3 EY | E40| thTHs| FOELICE E35], ZalZ 2|4 B(R2Z ZE) 0.03kPaz 45182 M3 I,
Air-balancers2| =0f Z&giLC},

- EARZH S8R S S0IE XZHe| BR7t SiALICt

« 010 22fl0] RRAIZIZE ALSRfoll w2t #2 ZXH0| 7kSELICt

[t IRy |
« 22| E

=2 E 32| RS-KA AlZ|Zk UELICE

eoe [ T3z HetY| (RT / RT2)

EMY 1.0 ~ 1.5% F.S. T2 1.0%, F.S OILHoIlAM 2H=2| I7(& M7} 7kSEfLICt
&1 HE0Hl M= 21 Y| HE2 0.5% F.S OILHLICE

—_—O

« FR(Ex)oll= Meto| LSLICE B M2 = X Span 20| Z23{LICH

- Span Z3 LIA [I2} RT, I/P-8-2, 0.24, 0.84MPa H$|2 22} Span X

HS HelAE = USLCL
* F2 X7t 54 x 1052] Compact TypeO|22 HX| B4 I XIX[SHK| 4SLICE

FDC KOR FUJIKURA PRECISION Lb

PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|47 (4$94) B PDF_HIGH 24@@?1 175LPI T ===

eee Xl XZ ZIoHH (RV / RV-S) \

« 2 0.13kPa, HIEXiSA £0.13kPa(ximmHg)OILHOIN DR
2I 12 11|017f 7HsEHCE
11 HS0f| Chsto] MEote| HME2 1,3kPa0|LiiLICt,
« 2 270N/ min(normal)7kx| 27 S22 Cf {2 2=0=
[Hool' & o1& |CH

* 24t Zo| U2 HEofl Al RIZstH SEELICE

RV-S

eoe F 20MH (RP / RPY)

% i3 £0.5F. S.OILHliA D HE=2| 37| M[0f7} 7FSEiLICE,
xfet HES0 CHsHA S=fe| HE2 0.05kgf/onOILHRILICE,
’5. MojlM EIBS0M 2 & 812 o FUSH 2= MH0| 7KsEILIC
st Rleak Type2ZM Okgf/eroliAel 22 =H-o| 7kEsEHCE
. Screen filterS LHZSH7| si2ofl MX|o 2 TroubleS WXIFLICE,
<11 HES0l chshM =3 2fe| HES2 0.05kgf/on’ OILHILICE,

RP
height 133mm

eee A3 ZIoHH (RA / RB/ RQG)

o A" Az A8 (130gf)

« DjLIZE=(Manifold) ZE= thS0| 7HSEILICE

ool e EMut R Edut BiE xfsd +0.3 ~ 1.0%
F.S.0ILHOlA T ™EQ| EIZ X017t 7KSEILICE

* Push—Lock&! =,

RA RB

Zt =0 EM 2 QI8 |40 CHaiAl= Of|ZCIM F2|0t2] SH|0|X|0A] EHI5HH FAINR, http://www.fdckorea.co.kr L7

—



FDC22 o} X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|48  (4$%4) B PDF_HIGH 24@@?1 175LPI T ===

Ze)
s
@
C
=
>
_‘
(@)
Py

series

/sy

HRItH RSAIZ|X
ir Relay RRAIZ|Z

S9lU9S

2L AYUHQULC,

o L o] : UE 01% F.SEIE 2sY +0.1% F.S0[2He HY o= ®Moj7t 7hs &t
o Hoit EF PEPE By, o EM, R §40| IR SKELCHL S| E2Z /N AH(E2|Z ZE)o] 0.03kPal0l2
AMZYTH 245102 A2 XH ofo] WA S0 0| B

o 27| U OPIM : SHH MASH U2 FAIZIO| XILIHZHE 2| HSSHX|7H &L,
E=1

o M xH ' BFAIZIE (SC Al2|=)2t &7 Q47 1A|, 0|7 (A, S2HAE LE 713 7|4, 8% 714 8.

o UUMHMPZIES : BFUZC(FCARIZ)2 &7 Hob7| OFE AR7|, EX AIZY|, EH7| 8.

o 25 HAFH 7S B e o 5.

o A XA ofol 24t 2SS A 1 2| oflof Balancer, 0fi0f 00|32 HE} 2|3 EHIAH 59| 8= AKZ0]| A&EHCH
I Ape

o #A LR Piotd] RS - 4 RS-8 RS/HR - 8

g= 9 PilotAl - RR-8 RR/HR - 8

AR A U= ME 37|

HERSHET kPa| 014~ 42 (14~420) | 0.14 ~ 84 (14~840)

1XF S HY MPa 1 MAX

BAIS 21" MPa(kPa) - | 0.14 ~ 84 (14 ~ 840)

Relief 0{&: Qe

LN ) %, F.S +0.10|LY

zaz %, F.S 0.10]L

Relief %14 9121  kgf/ari(kPa) 0.0003 (0.03/012X A 2}

Relief R L/min 130 | 130 | 260

Z7| Amgke L/min 3.70|LH

Mg 2 el C 5~ 60

B2 H4 7 Rc 1/8 (RS-4, RS-8 ®8) - 1/4 - 3/8

g B&IE  Rc(PT) 1/4(2744)

[EETER FE3

=zt kg RS=0.75kg RR=0.72kg (Bias =& Knob £%} 0.78kg)

[Z1] Air relay RR Al2|=0f HE
[32.] MEer 2kgf/cm22| Relief S2f
[33] MAl leak typeCZAM 27|12 Ch7|of HEstn US

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} ( X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|49  (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

I 2= A SN

e BIAS 27 KNOB BA o 2/
Air-relay RRAIZ|Z= BiasZd knob2 AMEEQZM +2.0kgf/erel HL0A e +16% F.S (RA=2)
Bias 29| 20| 7ISELICt G025 0.005Mpa
o L F ALY G060 0.01Mpa
QF0]| Zet HHO2A DIAPHRAGM 17 IHEZ E4 TS AIZSIUSLIC, G100 0.02Mpa

1 &4 BAl2 of

[ Azig & 22|z /e [%’%1 A [HHE* H&E7E [%ﬁ (RR-Type Only) I: =M
RS UE PILOT 4 014~4.2 1 Re(PT)1/8 2l gis 271% %S
RR 2I£ PILOT 8 0.14~84 2 Re(PT)1/4 BA BIAS KNOB G025 0~0.25Mpa
3 Re(PT)3/8 RSEIY 712 EEAIS G060 0~0.6Mpa
G100 0~1Mpa

2l ¥&

HR  HGHZZIT
| BIAS &% =73 4y

e 1At S0f Y2 Yfotn, 1 20

E
ol
|IO
]
mo
I
<
I
>
FO
>
>
i
|l
|
ol

o
o

& £ (O] HEHOIIN % 20| S HEHRILICE)

S NS

= o o HIOJ|A X THZ SIS myix| 2 E1, O] HI0jojA B LiAj
g Slitl S7HkE H22 SalTA ojFML.

o
N

o HioJo1A efzio| RFS 517|9} 20| SIOIFAAIL.
9EZ 3 Hlo|ojA Y2 57t (+0.2MPaTIR)
om0 iz =al Hjo[0jA 212 2A (0. 2MPaTIR)

SEtls (M MPa M| of2io] R HIQIE HOM Measuring CapsuleS THEAIZ ZR7} UALICH
= 2t ¥=E 0 ~ 0.014MPa2| H9| o|LHof| MYt o= SSLICE
3% ot Alol= 2 Hio|o{A HElZ XIFE[0] RiSLICE
I L 70} 2| 53
Mot
L=}
st ?-— mo|mtA. ZHLIAL 220
Measuring Capsule Panel 222 LE Alsor
7- = Al
HEZ Al \ Blee_d LFA HEE A
Bleed L{At Measuring
. Capsule Pilot Seal
Pilot Seal Bleed 7Y (L —
| o o
_ —rd Bleed 73 Pilot Diaphragm 11—
Pilot Pilot Diaphragm 2lg|m 2y —* Pilot Seal
2o 3y s T :
7IEZ Digphragm 7IEE Diaphragm | 22z
2alz A [ = ; :
= INC| > our IN< S <ot
N RSAIEI= RRAIRI= 7
LIS PILOTA] LIS PILOTA]

RS AlZ|=2t RR AlZ|=E 22 725 717 22 2 H2(2 Y2 HOoiS AU,
th RSAZIZE 20N M US &UH5I0 2XIUS Mol & 47t QUSHCE

ol

Zt JZo| EA 2 QI3 x|4:0i| CHEHAI= oIZEIM 2|0t SH|0|X|0f|A EHI5H AN, http://www.fdckorea.co.kr ‘ 49

—



FDC2Z o} (H x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]x]50 (£$%4) B PDF_HIGH 249@1 175LPI T

1JIS 7|8

=4 9

i ' RSAl2|=
LiE PILOTA!

>
X
n
S~
X
X

h

1

| 38 3% &He

S9lU9S

Pilot 92 Measuring Capsule?| AM=0| 2laH 7HHEHL|Ct.

o X U2 ZIEE A2 |0 Measuring Capsule CHot= QU2
Bt ’SEHOHH" StAl Oj2¥o| 717t Pilot Hig 510 7IEE A2

ZIEZ AlQ| L= 9 o+a1° OFMA|ZIL|C

e RS A|a|_9r RRAIZ|= FtHDt 22| HO| PilotHe| ZHmflof 2Ish

1 RRAIZ|=

2/F PILOTA

olsto], Blee'd e =5iof

SapBt= M BY 7S 0Igst st

2RZ RESIH,

o 2x} =0| ZZ0[2t: H3fsHH Measuring Capsule0| A0 2faf Pilot HE 22104 Pilot 42| LIF =2 0lo

ASst als gAUC,

e 0] ifoil 9I5| Diaphragm assembly?| &!9| 0| 7HX, F
P =iof 7! st &2 X *K*°+L|EL

0

>

)||

H L= 2| Ol o= oLt X

2 RR AR|Z0ME AlS Qe H3IAI7|H Measuring Capsule0| AE3I0] Al7|9F £2H0| SEIRI2|of ofsh 2Xt g
3l Mt ooé._ AL A2 mHofl Measuring Capsule2 OE*OH 95l Pilot 0| HHXIZ SHRILICE
1 ®Moi7t

Olof| w2t 2i2ijo] £ 11 Moi7 7HSEILICE,

1538 e

Jim
0x
~

0.12

0 ol 02 03 04 05 06 07 08 09 I
1214 MPa
(2= EY)

o RS-8, RR-8 x4 0.7 MPa

06

2K MPa

05

04 =

03

0.2 Z

0.1

0 50 100 150 200 250 300 350 400
22|12 R I/min (normal)

FDC KOREA Esmagreason oo Bl

2K MPa

2K MPa

07

06

05

04

03

0.2

0.1

N
EN)
oL
Jm
0x
~N

S0z S0 2

%|20l= Measuring Capsule} Pilot 2 222 MEiZ S0RZLICE KNOBS & &2fok= A0l 2fa 2xh =
(RS Al2|=) E= Hio|o{A 2= (RR AlZIZ)0] BiZksHA I1|01%!|—|Eh

HSIAIA, AS =l

X143 0.7 MPa

AR A A4

0 50 100 150 200 250 300 350 400

07

0.6

05

04

03

0.2

0.1

RS-HR-8, RR-HR-8

[ I/min (normal)

1A= 0.7 MPa

//

0 100 200 300 400 500 600 700 800

22[Z R //min (normal)



FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM #o]x51  (4$94) B PDF_HIGH 249({?1 175LPI T ===

I RS 2T

$12

PANEL HOLE DIA. 12
THICK 3 max.

SOCKET SET SCREW

I (28.2) 3
| -
= : i
- vt 0 8 ‘[ Y ===
. o . | = W,
N O — LTS @61 @ 2 Y- € .
< = J ~|=£J_\.; 1‘3 %.&\rj T e N S
| g !
- ‘*-"/X\ A = \ 2-Rc1/8,1/4,3/8
51—l S =71 PIPE PORT
I RR 2i2T
53
pezBasnl ]|
i i f
= =
PILOT PRESSURE PORT
Rcl/4
PILOT PRESSURE PORT
g /
7 I e[|
l'l - = | s
& o5
9 ™
e & @g\_ x > - 3 8
= 1 > :
15 \ @
Pan S MY [ W A - Via B s
‘:\5 T M r"‘:i’&l[-__ = i ‘aa&\r:l < AL N g
[ \"--..__./ l J
2-Re1/4, 3/8 2-Rel/4 :
PIPE PORT u54 GAUGE PORT =71
2t HEe E4 2 Y X0l thollAl= oIZEIM Z2[ote| SH|0[X(0fA tlst] AN, http://www.fdckorea.co.kr | 51

—



FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|52 (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T ===

Pyl
m = O =
g gh’ = L r=X=]
= —
>
_|
(@)
)
A
wn
\ )
v series
A
™ RS- RRAIZIR
(4]
- ~ x40
3 MY ZRMH RSA|Z|X
0 2 Air Relay RRAIZIX
] Ex!
- O
o U= X0 EiA : 22 Diaphragmzt Measuring Capsule Servo-Balance HAIS AFRSH o2 HUsH o3 xHo| 7t56t
2 £ ch3sr 2L ZetHelL|CE
o ST AR  HES Gainless, EATR 1 9| HEL n= o) LI 07| X2|2 si¥ooz wRIo| i FM&L|Ct
o Hi7| LEE MH| :Relief 7, Bleed 7Ol Hi7 29| HIZS H&E 47t OS2 Relief Air, Bleed Airs 22120| Hoz
Hi7 |2k 7+ ASLIC
o HoLt EN (EEm EM o EM 2 ENO| 0§ FO{ELICH
o IHLIZE IS : IUEE vf20] 7Es§iLCh (R-O-0-M-KA, 24 17 ME Packing ££)
o N 4= 01%F.S. 2t RSl +£0.1%0[2H= DH=0| & Mot 7HsEHLch
o T7| Qfed OPHM  : GHH MASH Qi XIAIZI0| X|LITEtE Q| HEEIX|7F &ELIC
I AL 1JIS 7|2
&Al LI Pilotal RS - 4 RS - 8
= 2l PilotA] - RR - 8 S
A 25 UE M 27| 4
22 43 ) kPa 14 ~410 gt RERET
1xH S Wel MPa 1. MPa MAX
Relief 0f&: 9l L . RSAIZ|=
HHE RS % FS +0.10/LH i (FECTE
e %, F.S 0.10|L ,
27| Aga L/min 37 ! §
A2 2 He c 5~ 60 <
b2t EL 2 Rc Rc 1/4, IiLZ= - >
oA Hs 1 Rc Rc 1/4 %
[EETE RS-O-2-KADH K&t — . RRA|Z[=
a2 kg RS: 041/ RR : 0.45kg e BLOT

[ 7Eed [uelusen we gy ﬁ?g&?
RS LU= PILOT 1 42 2 Rc 4/1 KA SzARE
84

4
RR 22 PILOT 8 M OiLUEE

FDC KOREA Bretiviaric tontroL propucrs




FDCZ2 o} (H %] 2) —23F 2013.9.27 10:5 AM 3] °] X 53

($%4) BPDF_HIGH 249@1 175LPI T

I BIAS 243 =% 4HH
08 - = = = =
o 1X} F0f Y=S Y=loly, O 0 A LHZ BTN
(O] MEfollN 21 JZ Q| SM MEfRLICE)
06 Ar
®© X
< o o HIO|HA X LHE =2 mi7iX| Z2f 21, RQ| HIO|H{A & LIALS]
@0.4 & sz Slitof] EOM T ZRE S2[THA '%*OHHIA.
K )
0 o o HIO|{A U= ZHE 5172t 20| SHHFAAR.
QEZX =& Hi0|0A U™ BIH+0.2MPa7lX])
. 1% =8 Hio|o|A = ZA-0.2MPallx|)
o 02 o4 008 AT QO] XY HAS E2H Measuring Capsules THEAIZ ZR7F USLICL
QAIE 2] MPa i
Z 2A Y=HZ 0~0.014MPa2| B O|LHof M-S += QISLICE
33 ééf Aloll= X2 Hio|o{A HEHZ 7W’“EICH ELCt
| EA o on HHEEY) (RYSY) 15212 07MPa
(L % & 07
S 028 s s
T 026 -
A 024 05
& 022 & o4 "
0.20 ’ N
018 03 \
016 02
014 S
012 o
0.10 0
0O 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 0 50 100 150 200 250 300 350 40C
1AELE MPa 2 I/min (normal)
- 03~05
o o, BEESY) 12522 0.7MPa (WEIoko| Zia} AJZHO| BBl - 051
o 5 108
=
ar 06 WJ
100
K o5 FS:
. - :
04
03 ilez
o2 . RS-8-2-K/
0.1 — 100 xﬁ,{\o——* )\-Q+/O/(
: AR TEEh. S S T o
O -1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 by T 2 8 456 6 7 8 @ W
212|Z L2F I/min (normal) =X 54
X 9% 53 BMS RS-8-2-KAO RU01H CHEXILICE
| w3iope] S3uy
Chamber 25 | 36L o LUESt Chamberliofl MZ0f AX[50{ XX}
Vertical counter ~ EY&E  3L/min = 893 AHSAIFA, —E‘E' 37|12 ChamberLof|
EQ2F 1CF (¥ 28.3L) 2E3IHAM Vertical counterdl| 27|12 56104
Si58 URl 3 03moly YFIONS ZABIT}

Hxt #, ZF AOIE

1MOIZ/2sec. JIS B 8372(37|%4&

2ot L7 siol Z3:

2ajm

0i|o4 Bleed ofl0f

SN, HEEs

20028 &3 =2,

& |0l cHaiAl= OIZCIM Z2ote] SHO|Xofl M 2RISHH FHAIR.

[o—n
Zzloflof

|
|
|
|
|
|

Vertical counter

Chamber 3.6L

http://www.fdckorea.co.kr |53

—



FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM #o]x54 (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T ===

series
RSB - RRBA|Z|R

ZHa ZiotH RSBAIZ|X
ZHU Air Relay RRBAZ|X

)
m
®
c
o
o
By

A
(Tp) |
0
S~
A
A
o

EI

SolJ9S

] ExI
- O
o U= X0 EiA : 22 Diaphragmt Measuring Capsule2 0188t A& Balance WAlS ARE5H0] MUSH i3 THO|
7tsEict,
o AHS| D HLO MRS Y20l S22 MERe=M B2 ME1t vlwste] thE A3t sI¥ELIC
o M LHLUZEIN : 2ZMu} LTINS =0(7| flot 1T BE0 24 1FE MESIMSLICE
o H{{7| Port&H| (EHE|Z 71 Bleed 7HO| Hi7 82| HIHE F& o 4 o2 HZ|Z 0f0f, Bleed OIE 22 Hi7|
& 4 L
e Manifold CHS : Manifold Hi2H0| 7Fs &L}, (RO-0-M, RO-O0-MB, FKMXE PackingR<)
o HOLt EH (EHET By E EY 7 S40] thErs| Fo{ELICH
o N : 4= 01%F.S. BH= RHSA +0.1%0[2H= 1x+5°| ot mo|7} 7EsBiLIC)
o 7| U= OPIA  : SHH MASH QI3 A7 |7t X|LtE 79| HE0| glELCt
I A
&Al LI Pilotal RSB - 4 RSB - 8
e 2|t PilotAl - RRB - 8
A2 2 U= ME 371
o2 Mx el MPal(kPa) 0.4~4.10 (4~410) \ 0.4~820 (4~820)
Xt S2= He|  MPa(kPa) 1. MAX,
Relief 0{£ A2
L %, F.S +0.10]L4
i %, F.S 0.10|LH
27| ADE L/min 37
AR 2 HY T 5~60
it H& 23 Rc Rc1/4, NPT1/4, Manifold (5, &/, &%)
oA BE FE Re (PT) Ret/4 (2744)
5 kg RSB=0.41kg \ RRB=0.45kg
_MsxE -
T
: R I I g
M5x08 it El—‘ - @
M5 X y I ~(28.2)= 8
; ;o T B 8 Hr“'h -
\ « i vl
bo| §berd Al
l £ .....: z;cm
\@G_‘f‘_ a7

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM 0|55 (4£94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =

I__ 712 A I__ o MY HY| ~Ts 72 =ENEA I: A I:ﬂ-'?-xﬂxa'
RSBPILOTA 8 14~820kPa N 275 gis 2715 FKM
RRBPILOTA! 4 14~410kPa oy et G025 0~025MPal [N NBR

o LOLDE ) G060 0~06MPa | |E  EPDM
MB MANHOLD(EZ) GIOMISOHR:

310 I:IA
Bf* "I‘j ASIR|
B2* & BYIX|
* RRBAIZ|=0| H&
Z & 7AH0| -M, -MBQ| B H451K|

i)

LIct,

I BIAS &5 =3 4

o o 1X} Z0f =2 Yol I 20 AS LHS ZHFMR. =ME ol
™ Measuring Capsule2 L& 2RIt USLICE
(O] MEHOIA 1% T2 SM MEHRILICE)

£ &

> Y

5 o o HIO|®A XX LHE S MIX| 52| YD, LIEO| HIO[OJA XX LAl
% Slitoll SOI7HHE FLE SalPA LOiFMS.

o
]

o H0|01A 29| X2 517(2F 20| SHHFHAIL.
2EX =8 H0|0jA 22 S7KH+0.2MPa7tx|)
om0 AR EE HI0I0A 2 HA-0.2MPatX])

olziA|S otzq
HEMe YR MPa A7) oldo| RN HQI2 WO Measuring CapsuleS DEAIZ A7} QI&LICE
=, 2%} Y2Z 0~0.014MPaC] 9] O|Li0l AREt 4= etgLich
3 &ot Aloll= HZ HI0|o{A HElE XIFE|0] UELICE

1JIS 7|5

< <
RSB Al E|x RRB Al2|= A$Ix| RRB-O-0B1 BYIX| RRB-O-0B2
LIS PILOTA] LIS PILOTA|

MX| BA - 52 U A28 0kt ZAol= ARSIX| ZoIFAIR,

it — HiZH Fofl HAE HIRS S28]| Flushingsio] ZAAI2,
- We= =0l HAE ool Al Hlo|Zot 2Hol EUst= A YRS | MM SmEE H7 £ Al E0[ZE ARSI FAAIR,
— Zioti Ujof 0|2o| S5t A= Zaro] olo] Eic

40
~
$0
>
-
o

— INZ B2 B4 T OUT & Hht & Ha 7= P2 Hast nadt 2

— Bleed, 22|z 7|70l Hi7|& HL*OI Z0f K| ptoH @AE AR USLICE
o I7| B - M2 A= HEE UETI|242 Sm)0ISIR AKRSI0] TAUAIR.
- R7I8M, SEltE, 2AM JIASS ZEltt 37|12 MEotH miEo|Lt &5 79| #elo| ELck
- 928 7|7|0ll= ALBSIX| LolFML.
Zt =0 EM 2 QI8 |40 CHaiAl= Of|ZCIM F2|0t2] SH|0|X|0A] EHI5HH FAINR, http://www.fdckorea.co.kr | 55

—



FDC2Z o} (W x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]x]56 (¥4 ) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T ===

RG1
NR-40-M5

series

RG1 - NR-40-M5AIE]=

:

S

=
o
®
=
P
N
@
<
o1

R=
o X|A ZZfo| Zioh uid X174 30, &0| 26, 27 509
o HOILF B S 3NUmin A2 SelolM KEE 2et Weo] M52 waist
o U A D AlSAlO HIZZ JIX|HA BHE RSINE 45| Ct
° 8 | =5EH|
I ALK
AR S| U= M B7|
Z|cf 42 d™ He| kPa 40MAX
12 5 221 89 kPa 200MAX | SAEAEHY

A2 2& HY y 5~50
B HAT ; M5 RG1 - NR - 40 - M
e

L] 9 50 Ym gls  MEU 40kPa HIBTZ M5

1 2 X+
! |
rB:L rmj 8 2-M3 20| 7
: : \)a!} _
. H \‘
8 W : | f')
@ __RG1p NR-40-M5 S B e
@ T, A ()
; == i [
A 2-M5 Z00l5 i )
% HREAT

A= AR 2121 Ol Lol I0M FASt U B7|E2B SOIHE. ARB510] FAAL.
ehEiLiol 0| 20| E¢ieiet Kz 2ato| 2olo| Bt
H

>
e O
= 40

2 - 1O

3. #H S2 Regulatortf| F&g mofl 4 HO|ZE =I5HK| LOIFMIL,

4. Regulator0i| #EE H&st H | S Z0|H HCIE ft & 47t UsY Ef

5. INE T4 3L, OUT & MATE T2 51H Regulator & 1 219 77|58 mkast 47} QIELICE
6. Regulatore| 1x} Z0i| #EES %"—I & 42, 2xt £o| Y=o| EQHHE 27t JUBLICE

FDC KOREA fulrsereceon - B4




FDC22 o} () X12)-22 2013.9.27 10:5 AM 0|57 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T =4

RP1
NR-50-1

series

RP1 - NR-50-1A|2]=

L_OS_H N . Ldu d0LviN93y

158 1JIS7]12
o AR GO Zot 1 1 2 YENI| HO0l= 30mmE FYU LU RP Al2ZY) S
sErinl S 70D S Baisl SR AR
o FolLt AT SN me QoM Y 2 RPAZIZS 70| 22 M5 3| .
o HZ Hof : ZiSAlo] B2 JRRIBA QI3 TRAE FOfELICH \
I AL
A8 85 UZ NI

FH o 2y " kPa | 50MAX i —
SiAl HEEH
XS U= MY kPa | 200MAX | SHEASE

wazar Rt RP1 - NR - 50 - M
SiAl

Z UAS (INE H&T) gzlm gl Mot 50kPa HiETZ Re 1/8
=Y g | 170
1 2lE x|

F= 78 2/M4 20| 8

O|HZ : 8 $20
it} L7

Dy
| i
N) +-=¢ ' (“ ' ] =)
2 1 \2-Rc 1/8
L__I \2—Rc 8 IN_OUT Port

105 of=7 port, Rih™ 28

30—+
|
Fan

&

NG/ Jom( -

[J63.5

1 7249 F2 Argt

1. A8 RAlE ARE & He Lol AN st U= 37IE&2 Sum0lshE ALE5H0 FHAIL,

2. Hi2tLHoll ol2Zl0| =&letH &iE 2ol #2lo| gLch

3. W5 55 Regulator0f H&gt [[HOH A H0|ZE SQI5HK| HOFMIL.

4. Regulator®i| HEE &8t miof 4T ZX0|H HO|E ot %E* 427t JUsL L

5. INE & 7L, OUT & M&TE 712 51H Regulator & 1 2|9 77|52 madt £7t Q&L Tt

6. Regulator?| 1Xt S0f #EE FE& AL 2x} =o| 0| 2HE 7t JUELICE

| 2t HIZo| EA 2 o1& X|401 CHaHA= of|ZCIM] F2|0te] Sm|0| X[ A SRISHH FAIA|R. | http://www.fdckorea.co.kr | 57

—



FDC22 o} () X12)-22 2013.9.27 10:5 AM 0|58 (4$94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

series

AH d01V1N93y

S9lU9S

T e

| EX
-1 O
o 17FT H|of : 2= 0.13kPa(immHg), HHe xH&iA 0.13kPa(:1mmHg)0ILH| =& Stz o| R M|017} 7HsEiLiCt
o Tl 4 EH 1At U HS0f Cisted A 0] 1.3kPa (10mmHg)ILICk
o Uil R Type : 7 270L/min(normal)7X| S27| S22 of {2l B=0= 3 & 47t UFLICH,
o SEHY Uz D 2RF 0| A H3l0]| Csto] 2iZotA| HSELIC
I MK
L RV-5-1-2 \ RV-1-2 \ RV-1-3
A2 = 37| (23)
o M3 el kgt/on(mmHg) -1.3 ~ —100 (-10~-750)
A= kgf/cn(mmHg) 0.13 (0.1
B 2HeY kgf/en(nmHg) + —0.13 (£1)0|LH
Mg 2 C 5~60
e L/min(normal) 200 270
b2t &7 Rc Rc 1/4 Rc 3/8
CEA EX 27
3 kg 05 \ 0.65
| SAEA 4 1JIS7|=
[ e [ e 84 7 D
RV ®Z 2 RC1/4
RV-S Ay 3 RC3/8 (RV only)
- 70 2-49 '!
- 45 - f H.
¢« 1 [l : Jil§
= S (I} | (ES) ol 3 1
) Lo prong s i 2 g m i il
) L O ' T
HHA O
AR 8 R, = i ]
==, LSSy 2 L . " MsxosmEamue

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDCZ2 o} (H %] 2) —23F 2013.9.27 10:5 AM 3] °] X 59

(594)

B PDF_HIGH 24@1 175LPI T

series
49 TS 4
| EX
- O
o 0 X7 JHHS ZIB ot o o Sl0jLt 2121 STl 9 SN2
o Ht= IHSHM +05~1.0% F. S. e Push—LockA! &
o STEN i3S HIE o O|4X| &4S Z|CiSt
E
| AR | HEY
g4 RV2-1-2 g 36
AL 24| 37| (X2k8) By Y
o2 M3 #e| KgfferimHg) | 1.3 ~ 100 (10 ~ 750) X o
AgRE C 5~ 60 ] //
B M4 7 Re 1/4 % =
otz MA 174 /é/
e Hs 7E Rec 1/4 40 | ———
02 xHE ety »
=13 100 Mesh (OUT PORT)
Ef_til THE U205 &F (R Ni=2) 2 o5 w5 =5 - =3 o s
Ax| o Y S mm 1.0~ 25 1%} 2121 (kPe)
Hayzl 2M RV2-1-2
RV - S$-1-2
| FAIEA| 2HY
RV2 -1 -2 -B - KA
4 [Iﬂﬁ’éﬁﬂ-?-l HiE E& E |:| =M I: =N
-1.3 ~ -100kPa |45 [Re V4 [T150x1 5 KA 9lg
Lock screwM5%5 2IE ¢l
: == B 23l
=z AN 2715 ¢l I
| "
vac @ | - : 2l
—. ©3 —
1 f. \ t : (=] .‘1* 4 1
3 z“‘/] =5 ; S : £33 “‘r{f Se
285 | Gauge Port
Re1 /¢ 49 2-Rel/4 Rcl/4
Zt HiZo| EM U Q& x|4:0 CHelAl= O|ZCIM F2|0t2] SH|0|X|0|A EHI5I0 FAINR, http://www.fdckorea.co.kr | 59

—

A
£
@
C
=
>
—
(@)
Ry
A
<
N

S9lU9S




FDC22 o} ( X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM |60 (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T =4

- 15 - I
i |
1
111 ;
| {
- - {1 |
| {
= 1L il
- < E - == i
» L
|l SENEE et
l"I ¥ :
LE worl RV
« o N
fot s AN ~ ¢ FUJ | KURA
e : A
' A A
K'O | \ O y 0 ST e
57 Y3 ‘
- 2o g Y Y
# N ! ¥
- 7
v
)
% {
i) i it
- 4 - b $ » T
- . |
3 S0
1 B )-Re -
q
- - 5C - s = | 0

o RVE THH ZIHS 0/85101 T L82 AP WO S2H FHoO|
%if 2R} S| ZIBRL0| FORILICY
PN

Diaphragm@ 2 Zf&5t0{ =¢ A=t Balance $F =

| MY ECt =0kX|H Diaphragmel S

E0f 2 gtgfel glof HEEfO‘I S7|H0| F2 HEACE SORSLICE 2%

XIZOt0| A&QF I:} '—*O}xlm Diaphragm2| S2J240| ZIA| Z|04, Of2f
|

=
|

Chojof=

o
> CONTROL PRESS

Ut RO Af}

1. X2 Regulator0ll 25| Fof| HHEA| HHZHAS| FlushingS AAIGH0] FAAIR,

2. M2 fAle 37I(RB)E ALEs10] FAAL.,

3 BR0Lt 02 F20] 0| Z8lel 201 s 90k Jiuf S0 13 Requatod] HLUE WAlsto! R
4, HE= QIS2RE 223 g wA| YES S0l SN2

[}
CC
==

2 ol A

1. 2X XHO| [PRESS SOURSE] E#At 218 HZ ZO=2 Z|AIT Hi2kslo] FAAR.

2. T8 Regulator2 At8st= T8 HIO| Qs &s0| ZIREE2 S8t & Fg| FEHEE MY 50, A
EH3E MAGHH TANR.

3. 13 Regulator0i| 2 #E 5= & o 0= ot7|2] 2™ MZE TorqueZE MZoto FHAIL.

TELIAL FEEEIN'm
Rc 1/4 116 ~ 134
Rec 3/8 216 ~ 235
4. Bracket= 2XHIE IH6tn U= 2742 HEF LIAL RV 37H)E ZEst0] 2x|0f HEale FHAIR.
e X
1. ZYU2 T1F Regulator?| A A& F2of XSAHE ’é.*’—.‘0f01 A5 FHAL,
SAT RV-1-2 2 RV-1-39] Hij2t ’S’—.‘ T 0[2[9] 27449 & FRc4/)= 1A & (X8 HE F)9| A H& 7t Fuct
2. A2, IHLIME S5 E01E TS0 AAlstod "“Alg
2 LEE QETAIA WEN Al7|H ZAHC7 | — TS )otH, RS (AA 2 88 AI7|H S (Rl8 & — th7| )2
2 guck,

FDC KOREA &smagreason oo Bl




FDC22 o} () %12)-22 2013.9.27 10:5 AM o]l  (4$94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T =4

o 2t FoEt
1. 22 Regulator0i| HI25E7| 0| HFEA| HHZHLHS] FlushingS AAlGH FAAIL,
2. A8 SAl= B7IZIZ)E AIS510f FAAIR.
3. 2rlo|Lt 2, F20| ol ZatE SHAE0M AMBaH AR0ll= 7iH S2ZE Z1F Regulatordil 2 UX|oto] FHAIR,
4. HiEol= QITE—'?'—H Tl elE BX| U=E oo FHAR
o bz o R
1. 24 XHe| [PRESS SOURSE] A7t k8 HZ 0= E|A|IH HiZSI FUARL,
(VAC) 20f o] Za|H mEgt A7} ASLCH
e XQf
1. ZYE ZkZ Regulator?| =7 B&70f TEAE ’é.*’—.‘éfoil *'A|3f01 FHA2.
2. ZYU2 Lock NUtE SEs5 E2 L300 HAIGIH 2 LLEE LEF(AIA| LahA|7|H ZtEL|Ch
M5X0 (O IE- B, S (A S5k SEAPIEt SIS & )| hos ELI
= o] OalE
| g2sy o quey
— 0 = 0
&
= -0 § -10 —
i i — |
§ i
K =30 K —30 —
& L — L—]
-40 —40
-50 —50 —
-60 -60
70 -70
-100 -80 60 40 20 0 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
1xH 24 (kPa) 22 (i/min)
| 21 Xl

Rv2 - 1 - 2

Panel mounting hole

Lock screw M5x5

Zt HiZo| EM U Q& x|4:0 CHelAl= O|ZCIM F2|0t2] SH|0|X|0|A EHI5I0 FAINR, http://www.fdckorea.co.kr | 61

—



FDC22 o} () X12)-22 2013.9.27 10:5 AM #o]x62 (4$%94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

Y
m
@
C
—
>
_‘
= :
s serlies
A
U
0
D
=)
D
n
| EX
-1 O
o 1FT Hof DHEE TR £05 FS. = 18: 37| M7t 7hsEILICt,
o SO 4 EY DIRE Y Hatof Cslo] E22 Y HE2 5KPaoll YLICH
e XS4 Non bleed Ef : '%MO CIE HEZ0IM 2 4 o8 M2 MG 9 MH0| 7KL,
EESE Non bleedEtRI0|22 HMZ0A &2 20| 7ksgiLICh
I Al
ga HElZ Qg RP—0.5-2 RP-2-2 RP-4-2 RP-7-2
g5 a2z olg RP/NR-0.5-2 RP/NR-2-2 RP/NR-4-2 RP/NR-7-2
AE R4 U=37|
e MY e kgt/crt 0~05 0~2 | 0~04 | 0~7
1%+ S22 ¥ MPa/or(kPa) MAX 0.5 MAX 1
=Kl %, F.S +0.50|U4
U= %, F.S 10]L4 | 0,50/ | 0.30I4
A8 2 He C 5~60
b2t ®& 718 Rc Rc 1/4
o= Ha 13 Re Re 1/4 (27H4)
A HE
| SMEA| 4
[Ee=7ls e unes [ 2=
s Helx US 0.5 0~05 MPa 2rs o=
NR 2z|o gl 2 0~2MPa G025 0~0.25MPa
4 0~4 MPa G060 0~0.6MPa
7 0~7MPa G100 O~1MPa
< .
N galz Ug IR CER
' RP ' RP,NR

FDC KOREA Esmagreason oo WA




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM #o]x63 (4$%94) B PDF_HIGH 24@@?1 175LPI T =

I LiE Txe} St 7z
o Z3i 52 SalR R 07} B 2% S0IN RYst TF UL 25t 5
AZ2l A9

=] od d
2 YU KUt 37|22 Diaphragmiol| Z8slod £t AT 4
it 01T 0N 2F 20| Ec,

o 2K} £ 20| 4F ULt =OIX|H Diaphragm 12| £20| 2F AT 48
2H{E0E 3| £|0f, 7| # 30| B AF Yoz S0kgLIC
o 2it £ 20| MY YHCt ZOH Diaphragm 12| £H0| ZUYAZE 49| Ht
F_j| |:|. Xo.l H:1 27|. 0431 A-II-I oloz Eorguq.
INC>
| 2 xl+
2-¢6.6 SLOT (Unit ¢ mm)

45
&

BRACKET [

PANEL MOUNTING HOLE
(Panel Thickness : 3 max.)

5=

~(28.2) -

$51.8

31 2~—Uah

il 2-Re1/4

. 2-Rel/4
(GAUGE PORT ) . |

FEdel FeA

1. WEIADIS HFELSl Flushing® B3] A1) A2

2 27 1=HE 12 Uil S22 38 ol 22 g 327} 910D Folstof FAPIE BiLICh

3. 3 SRS BAIS DR e X
1 o7 22| of0] FUM2,

4, A53 IS LisID YeLicket
5101 ZAAIS.

5, 2 HES 3719 717| Hgoln, 2IR717 1 AS & 47} giLct

12 LIAF 27HE & 3f01 =0 FF LT ZEIA A2 LAE HR =0]

=202|T Efelo] 22 o O] AR 22 A8 #olo| £j02 X9

0\1
-Io

Zt JZo| EA 2 QI3 x|4:0i| CHEHAI= oIZEIM 2|0t SH|0|X|0f|A EHI5H AN, http://www.fdckorea.co.kr | 43

—



FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM #o]xlg4 (4$%4) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

EH/VH d01V1N93y

series

0
()
=y
(]
n
| EX
-1 O
o A AZH1309) o NLIZEE A= S 7IsEiLICh
o SRAIZ0| Ui 7I5E & U= A RAAEZIZE T8)
o FOft & St R EMS JHX| USLICE o U= xfeid +0.3~1.0% F.S.
® Push-Lock down =2
I A
R RAA[ZI= RBAIZI=
EE Y2|Z kg | RA-2-M5 RA-2-1 RA-4-M5  RA-4-1 RB-7-1 RB-7-2
22|z gi2 |RA-NR2-M5 RA-NR-2-1 RA-NR-4-M5 RA-NR-4-1 = RB-NR—7-1 RB-NR-7-2
AL 73 2= 371 6= 371
o M we MPa 0~0.2 MAX | 0~0.4 MAX 0~0.7 MAX
X S Ee MPa 1 MAX 1 MAX
Yalzol Q7 s A
MRS %, F.S +1.0 | +05 +0.3
Al 2& e C 5~60 5~60
B & 72 Re| M5x08 | Rc18 = M5x08 | Rc18 Rc1/8 | Rci/a
A= & 74 Re(PT) M5 x 0.8 M5 x 0.8
BE ZHIE Panel 22t LE, Y&/ B478 2211
2 kg 0.13

RA -C1- 2 - M5

[l [ e e e
s HEE US 2 0.02Mpa M5 M5 x 08
NR 22T ¢S 4 0.04Mpa 1 Rc1/8

RB - -2 -1

I__ ECIEl S I: o2 EE+E
2rls FEEUS M5 M5 x 08
NR Za|Z S 1 Rci1/8

FDC KOREA i#iviinc tonrol propucts




FDC2Z o} (H %x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]x65 (¥4 ) B PDF_HIGH 24@1 175LPI T

I LiE 7LX2} St 22|

o ZFYLH 55 Fa|H FH 27t I 2& S0IM RUSt 3F Y2 2X 52
Z QUSHIC K8 Z7IU2 Diaphragmioll &35t =g Amal 49| t
2{0F 9017 320i|A A =0] Fulct

e 2%} = 20| MY Rt ZOIX|H Diaphragm 12| £2i0] 2 Amal 4H
BH2ECE 374 Z|0f, 47| H 30| € AN o= =0kzLICt

o 2t & 20| MF UL $OM Digphragm 12| £2i0| ZfAZEl 49| Ht
2 20t Mo FH 271 He AY ¢oZ SokgLct

=5
B sEa)
——
]
i 2 4E
(11 =1 1]
T S Ang e HE
' i v
(A 4
| Hi7| &
|
' Diaphragm
h g = =
| Hr|

< > -
\ AY
\ \\
N 1
______ : Lo
2l ii ol 2l ii o2
22T US 22T g3
OIBAEA] OEIEAM
I H=|—=0 I TTO= O
RA-2-1 o= £} =Ootay
& O20( ) ® 020 (RA-2-1) 1%t 5212 0.7MPa
fr 019 <
&1 018 i e ey
Ko fr o1
& o, & —
015 010 E—
014
013 S — N
005
012
o —
0.10 0
01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 100 200 300 400 500
1xF Z242 MPa & N/min
—— -] X} =0t
o 025 (RA-4-1) © 040 (RA-4-1) 1xH 4 07MPa
= 024 = —
B o o I
O. - O;
KIr Kr 0.30
022
® s I
& oz S 8 \\
020 020
019 T
018 o |
017 :
016 I
015 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 100 200 300 400 500
12} 92 MPa R Ni/min
-7 RB-7- R 29121 0,
o 025 (RB-7-1) B O'50( 7-1) 1xH £/ 0.7MPa
= 024 = —
r il I
o 023 o 040
KIr ! T
022 £ —
& 0.21 \ & 0.30 ——
\
020 T
019 020
—
018 I
0.17 010
016
015 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 0 100 200 300 400
X Z24 MPa 22 N/min
2t HEe E4 2 Y X0l thollAl= oIZEIM Z2[ote| SH|0[X(0fA tlst] AN, http://www.fdckorea.co.kr | 45

—



FDC22 o} () %12)-22 2013.9.27 10:5 AM #o]x66  (£%94) B PDF_HIGH 249@?1 175LPI T ===

d01V1N93y

series

A
-]

n
()
.
(0]
(0]
=]
| EX|
- O
o T7| MS0f sl 22l M¥Z St= RegulatorLICh
o NHT H|of : *._é) 1.0~15% F.S. SIAHZIAIA 1.0% F. S.02k= 1HEO| & K|0{7} 7SSt
o U3 £4 15+ er2l a0l Chstol £ o S 0.5% F.S. 0JLiRiLIC,
o S EY it Zioat ORTIRIZ 271071710 &Y RS THs3 RS S & 47t UL
o MX| XIR .Jg&one A HEt0] QELICE 220t AX| £ X2 XY W AH ZH0| LB,
o 52 I WO AWM XH LIANI| QJsH RT - E/P-8-2= 0.65~0.84Mpa, RT - I/P-8-2= 0.24~0.849] Q|2 212+ AT

32 H% a7t UgHC

o ZWE t 3R X7t 54 x 1052 SHE Efge2 MX| S7tof MUS K| 5L
==
e TIAIES 0[85H &3 (o] o T2l 712f= Xof e 00] E2{0|=2E 0|83t &= H|of
o TIOp7| &2 Hlof o 2% 2| Hof e Balancer, Liftere] 2124 xof
o 7IEE #iHO| 7| =0y 2fgh A0 e 22 Hand ring & Ao
o IZ R0 M2 =HE AN ZR X YS M0 S
| FAIEA| 4
RT —-[»# |]=-[8 ]= 2 =—[Gioo
il ofed Ame) [ OPTion
I/Pp M= Het 1 0.2~1.0(kgf/or) 2715 o8
E/P Mgt et 8 0.2~8.4(kgf/cm) G025 0~0.25Mpa (2.5kgf/cr)
G060 0~0.06Mpa (Bkgf/er)
G100  0~1.0Mpa (10kgf/om)
1 FE49 FolAret
AE RAlE AR & Hel Ctofl A F% 3._* UEZ7| (ExE 5un0lSHE AtEsI FHARL,
Hi2t Liofl O[= &0 §°'3P s =89 Hlo| Fuch

=]
2|R2A0[E= ARSSHA| & f—.—HIA
. HES =Ml MZ ool A H|0|ZE SUSHK| ZOIFAAL,
INZQ| T&F, OUTEY| MEFIE 7tz MESHHE HSHay| 2 1 99| 717| S
. FIR(ER]) Za0f tsiME 2S0] S2l= Xolle RIS A7Is FHAL, Eot
2 Yot FMoll= mske] FAAL,
7. NIZ, Span 22 FE! o 0F, TR 0/2] #FoM HM=2FHo| Halls mol= M=, SpantF0| ELELIC,,
8. Y YH=S YA RA B2, At el o 2.5% F.S Bk HatE Yozt

x 2 HZE olof 717] HLol7| th2o] ©J2717l0f AZSH| LOFEAAIS.

=

=
o Sl 2E, Zlo] 3)

SRS NN I

=2 mpAs Z#27} QIALICH

FDC KOREA fuluspreceon o I3




FDC2Z o} (H x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]xl67 (% 4) B PDF_HIGH 24@1 175LPI T

I AIY
R RT - E/P-8-2 | RT - I/P-8-2 | RT - I/P-1-2
A2 =3 A=S7|
o M He kgt/ort 0.2~84 0.2~84 0.2~1.0
1R S M MY koffor' | ECH 99 AT +0.35014 | ZOf 9.9 HFU™ +0.3501% | Z|CH 7.0 HEUH +0.2014
Hloj B Fg 2444 HF 2444 T 244
bl VDC 0~ 10 - -
YMS ¢ YmEA Q 805 > >
L mADC - 4~20 4~ 20
o mEA Q - 260 180
ZMN %, F.S 15 15 1.0
Sl AE2] %, F.S 1.0 1.0 10
HHERHE A %, F.S +01 +0.1 +05
Step SE4 sec 0.10[st 0.10[5t 0.20[5t
Span =3 sIstk|  kgf/or 6.5 24 24
Relief Z% kgf/cnt ™A™ +0.010(st
37| A NL/min 3,70l 3.70[5t | 4.80[5t
ArE 25 HY iC 5~60
b2t ®& 718 Rc 1/4
oA H& 74 Rc 1/4
=LA HZE ]
-] 0.94
1 28 xBE
77 4-96.6
65
.':). ") = T T
& + 2y

102 -

kil
i

105

-~ $518—+

N

RIS 4 & A x|==0f cHsiAl= OIZCIM Z2ote] SH0|X|0fl M 2RISHH FHAIR.

—

http://www.fdckorea.co.kr



FDC2Z o} (H x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]xl68 (£ *A) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T

P
0
(@)
()
<
>
_'
(@)
)
<
o

S9lU9S

=4

series

=]
153 I Al
o St SEI 9F U &2 5 W= AL2 S| U= NEZY|
o 12 W2 F2iZ A2 Mo, Y 24T 0§ HELIC EE AR kPa 505t
o NS 8k : 2f 3t e C3604 / SUS304
A 2% e T 0~60
b2 2 RC 1/8, 1/4, 3/8
=% g 35¢
| SAmAEHH
Sl I__ =DV e End Screw I: i ZE Seal Az e
B C36048 I:IM Male | 1 RC1/8 I:|F 2412 | |:|5 5kPa0l5t|
S SUS304L 2 RC1/4
3 RC 3/8
1 21 X
ot ¥ . _
i 5
L - C =
A
Afo|= | H&7A A B C
1 Rc1/8 | 34(25) @ 12 12
2 Rc1/4 3935 14 14
3 Rc 3/8  4238) @ 17 17

FUJIKURA PRECISION
PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS

FDC KOR




FDC22 o} () X12)-2% 2013.9.27 10:5 AM #o]x69  (4$%94) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T =4

e
m
@
(@
—
>
_'
(@]
0
<
v

series
1)
®
.
o
)
Ya|z we
=2 I AR
o Jfm| 20| Rjo|7t M1 MY alm US A 2= kPa | 50/100 / 150
o £ B2 BHZF 099 H2|X US 4H 75 HE oF ofx NN 27|
e e U - TG 24 1 C3604( A=)
o I Loyt TAE0] Q0] A QS HH Its 2 A e
o AI2 8% : Q2 H30] Lhef Hojg e |
w2 Re | 1/8, 1/4

VRl - B - M2 - 50

Ex T (3 [¥=
B C3604 M1 RC 1/8 50 50kPa

M2 Rc 1/4 100 100kPa
150 150kPa
i E
| 22z &Y
_ 2 {VR1-B-M1-50) _ 22(VR1—B—M1—100>
E20 E 20
= 18 2 18 /]
R / R [
14 / 14 [
12 / ’ 12 / /
10 / ’ 10 /
8 / I 8 /
6 / 6 / /
4 / 4 /
: / : /
o 0
30 40 50 60 70 80 80 0 100 110 120 130
A [kPal U [kPal

@ (VR1-B-M1-150)

|
i, .
§ 20
= 18 =
& o / / /
/1]

2 7t/ \'/

. VAV

6 /

: /7

> - (25) 14

%0 140 150 160 170 180 % ()2 F4= RC 1/8-4LIC

24 [kPa]
2t HiZel 4 % o3 XIo0f CsiA= oflZCIM 2aljote] SHo[X[olA EIstof FMAIR. | hitp://www.fdckorea.co.kr | 69

—



FDC2Z o} (H x)2)-23% 2013.9.27 10:5 AM 3|°]x]70  (£$%4) B PDF_HIGH 249@%@1 175LPI T

FUJIKURA PRECISION PNEUMATIC
CONTROL PRODUCTS

ot

7 :" Pressure Gauge

| AR
Al EEY G025 G060 G100

= B GF025 GF060 GF100
A8 24 AUZZY|
o1y #ix| 0~0.25MPa 0~0.6MPa 0~1MPa
BA =2 0.005MPa 0.01MPa 0.02MPa
AR 2 e -5 ~ 45C
a4 Rc 1/4
Mz +16% F.C
T, 125g (ZIXIH 140g)

| 25 2

R1/4

$51.8
|
1
|
|

14

(28.2) 22
p—
R1/4
Sl _$_-_ o >
O
5.1 12
289 22

FUJIKURA PRECISION 70 |

PNEUMATIC CONTROL PRODUCTS

FDC KOR




FOCHZIOHEXI)-2 2013.9.27 9:54 AM HIOIXI1 A () PDF_HIGH 24000PI 175LPI T

FUJIKURA

S71% 717] g &5

BF CYLINDER
- FCAlg|= FCS &3 &S / FCD 2359 / E48 Az
- SCAIZ|= SCS o5 =8 / SCD 253
- PCAl2|= PCSTHs &% / PCD 258
— SCDAIE|= SUPPER 4l2If 258 (22 & XI& H1SE)
- TCAIE|= TC B= o=
- TDAIE|= D 258
REGULATOR
- XY Y RS/ RR Al2|=
- XY Y RS/ RR AlZ|= (22! £ 128)
- 2L A RSB / RRB Al2|=
— XY MU ZIoMH RG1. NR-40-M5 Al2|=
- BiS{ MU ZIoMH  Rp1. NR-50-1 Al2|=
- Y 2S5 ZetH RV ARI=
- A8 ZIZ ZoMH  Rv2 Al2I=
- Hal ZigH RP / RP2 Al2|=
- Ag ZeH RA / RB Al2I=
- YU M-Z Hat7| RT/RI2 AlZIE
- 258 X3 ¥E Ve A=
- Elg|o We VR1 AlR|=
- = G025, GOBO, G100 Al2|=

¥ 2t HiEel §d A 2F |01 Chsiid= o|ZCIM| 220t SHO|X[0] M 2HISHH FHAL,
http://www.fdckorea.com

et= S2lH

¢ Foc KorEA
of|l=C|M| Z2|o}
MNEA| 27 1225 615-3HX| 22STX W-Tower 14055

A= TEL 02-808-1771 FAX. 02-808-1772
E-mail fdckorea@kornet.net

http://www fdckorea.com




